



ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 150 — 1975 පෙබරවාරි 07 වැනි සිකුරාදා — 1975.02.07

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගතහැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	රුපියල්	පීසී	ශ්‍රී ලංකා රුපියල් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	රුපියල්
පළාත් පාලන නිවේදන	...	91	අය-වැය ලේඛන	...
සනතුරු-ඇඬුරු	...	92	දේපල විකිණීම	98
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	...	—	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම	...
අතුරු ව්‍යවස්ථා	...	95	විවිධ දැන්වීම්	99
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	...	—		

පළාත් පාලන නිවේදන

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 13 (1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවැරුණ බලතල ප්‍රකාර කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් මද්දුම බණ්ඩා හේරත් විත මම, කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ මුංවත්තබාගේ පත්තු බටහිර ගම්සභාවේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශයේ සභික ජී. ඩී. බබ්ලිටි. ජේ. කරුණාතිලක මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනකට තමන් තෝරා පත් කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණීම ගැන සැලකීමට පත්ව කළුතර

දිස්ත්‍රික්කයේ මුංවත්තබාගේ පත්තු බටහිර ගම්සභාවේ අංක 12 දරණ කොට්ඨාශයේ සභික ජී. ඩී. බබ්ලිටි, ජේ. කරුණාතිලක මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීමේ දින සිට නම සභික බුරුස අන්තර්ගත ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

මද්දුම බණ්ඩා හේරත්,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, කළුතර.

1975 ජනවාරි මස 28 දින,
කළුතර, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.
2-49-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනතේ 13 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීම

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 13 (1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවැරුණු බලතල ප්‍රකාර බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් නමිසායිබු අබ්දුරුක් කමාල් දිත් වන මම, තල්දෙන ගම්සභාවේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයේ නියෝජිත එච්. ඇම්. ආනන්ද සිරිසේන මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභා රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනක් තමන් තෝරා පත් කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණීම බව ගැන සැලකීමට පත්ව බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ තල්දෙන ගම්සභාවේ අංක 6 දරණ කොට්ඨාශයේ

සභික එච්. ඇම්. ආනන්ද සිරිසේන මහතා මේ දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීමේ දිනයේ සිට නම සභිකත්වය අන්තර්ගත ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

චී. අයි. කමාල්දිත්,
බදුල්ලේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

1975 ජනවාරි මස 20 වෙනි දින,
බදුල්ලේ, පළාත් පාලන දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.
2-69-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

සභිකයා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පලවන සාමාන්‍ය සභිකයා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවක් සහ පළකිරීමේ දින දැක්වෙන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පලකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ. කුමන හේතුවක් නිසාවත් ප්‍රමාදවී ලැබෙන දැන්වීම් භාරගනු නොලැබේ.

1972 දෙසැම්බර් 15 වැනි දින,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

එල්. බබ්ලිටි. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ගම්සහ ආඥපනත

13 වන වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ ගම්සහ (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත (257 වන අධිකාරය) ගම්සහ ආඥපනතේ 13 (1) වැනි වගන්තියේ මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ගාල්ල පාලන දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් විද්‍යාලයේ හර්ෂදේව වින්මන් සොයිසා වන මම, ගාළු දිස්ත්‍රික්කයේ කොස්ගොඩ ගම් සහ.වේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශයේ නියෝජිත නොදැරූ දිසිත් ද සොයිසා මහතා ගම්සහ.වට දැන්වීමක් නොකොට පිළිවෙලින් ගම් සහ.වේ ර.ස්වීම් වාර තුනකට වැසි ගණනකට නමත් නොරා පත් කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණි බව ගැන සැසීමකට පත්ව ගාල්ල

දිස්ත්‍රික්කයේ කොස්ගොඩ ගම්සහ.වේ අංක 14 දරණ කොට්ඨාශයේ නියෝජිත නොදැරූ දිසිත් ද සොයිසා මහතා, මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීමේ දින සිට තම සහකාර වශයෙන් අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

බඩලීම්. එම්. බඩලීම්. සොයිසා, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, ගාල්ල.

1975 ක්වු ජනවාරි මස 17 වෙනි දින, ගාල්ලේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

2-147-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු - ඇබැරතු

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය IV වැනි කොටසේ පළකෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—රජයේ නිලධාරීන්ට අදාළ වන ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව විවාහක දීමනාවක් ලබනු ලැබේ.

2. සේවා ලබාගැනීමේ ක්‍රමය.—පත්වීම වූ කල 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතට හා පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසි මගින් යටත් වෙයි.

3. සේවය භාරගැනීමේ පිළිබඳ කොන්දේසි.—(අ) පළාත් පාලන සේවයේ මාසික වැටුප් ලබනු ලබන තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන සියලු දෙනාම, පළාත් පාලන සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට දායක වනු ඇත. මෙම අරමුදලට සේවකයා විසින් ස්වකීය ඒකඛද්ධ වැටුපෙන් සියයට 5ක් දායක වූද ලේ වශයෙන් ගෙවිය යුතුය. අදාළ නිලධාරීන්ගෙන් ඒකඛද්ධ වැටුපෙන් සියයට 5ක් ඔහු සේවය කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඔහු වෙතුවෙන් ගෙවනු ලැබේ.

(ආ) අයදුම්පත් යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන්, අයදුම්පත් විග්‍රාම වැටුප් වාරවිස්තරය 21 වන වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදහරනු ලැබ, පළාත් පාලන සේවයේ විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මාරුකරනු ලැබුවහොත් ඔවුන්ගේ විග්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂාවේ. පළාත් පාලන සේවයේ විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක් දරන නිලධාරියෙකු එම සේවයේ විග්‍රාම වැටුප් සහිත වෙනත් තනතුරකට පත්කරන ලද්දේ නම් හෝ උසස් කරන ලද්දේ නම් ඔහු සිය නව තනතුරෙහිදී විග්‍රාම වැටුප් ගිණිකම කටයුත්තක් භුක්ති විඳිනු ඇත.

(ඇ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල විග්‍රාම වැටුප් අතුරු වාරවිස්තරය නියෝග හෝ යටතේ විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරන සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් ඊට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විග්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විග්‍රාම වැටුප් ලෙවීමේ කීරණය කරනු ලබන්නේ, 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනත ප්‍රකාර, පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට කලින් දී ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයෙහි විග්‍රාම වැටුප් අතුරු වාරවිස්තරය හා නියෝග අනුවය.

(ඈ) පළාත් පාලන සේවයේ මාසික වැටුප් ලබන තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ට වැන්දඹු හා අනන්දරු විග්‍රාම වැටුප් ක්‍රමය අදාළ නොවනු ඇත. එහෙත්, ස්ත්‍රීන්ද, වයස අවුරුදු 55ට වැඩි නිලධාරීන්ද, පළාත් පාලන සේවයට පත්කරන ලද දිනයට පෙර, අයදුම්පත් යටතේ විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරා නිලධාරීන්ද හැර, පළාත් පාලන සේවයේ විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරක සිට වෙනත් විග්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරකට උසස් කරන හෝ පත්කරන ලද සියලු දෙනාටම 1952 ජූනි 30 වන දින හා 10.329 වැනි අංකය දරන ලාංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විග්‍රාම වැටුප් අරමුදල රෙගුලාසි යටතේ පිරිවිටුන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විග්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට 4ක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරී සංඛ්‍යා අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට 3ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඉ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක්, මුලින්ම කෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප බැඳීමකින් මගින් හෝ ඇප සබන ලෙස මෙ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඊ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දනවම් පළාත් පාලන සේවයට ඉසක් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීම සඳහා යාර්චික වශයෙන් ඔවුන් පුහුණු ද නැද්ද යනු පරික්ෂා කිරීම සිදුකරනු ලබන බවට පවසනු ලබන නිලධාරියෙකු විසින් පැවැත්වෙන වෙනම පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(උ) අනාභිකාරයකින් නියමකොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීමේ අවුරුදු තුනක අවුරුදු කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(ඳ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උපදානන සහතික හෝ අනුමාන වශය පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සූදනම් වී සිටිය යුතුයි.

(ඵ) පත්කරනු ලබන අය දිවයිනෙහි ගිණුම් පෙදෙසක සේවය කළ යුතුය.

4. පළාත් පාලන සේවයට කටයුතු කිරීමේ ක්‍රමය.—(i) අදාළ පරිදි විග්‍රාම වැටුප් සහිත/විග්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ අවුරුදු සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු ආභුතවත් වඩා දිගු කාලයක් නියමකොට නැත්නම් අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) 1966 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය සේවා සහ සහකාර විධිවිධානවලින්, අයදුම්පත් හා සාමාන්‍ය ප්‍රතිඵල පරීක්ෂණ ක්‍රමයේ කාර්යය සඳහා දැනට පවත්වාගෙන යාමට පත්වන සමාජානුකූල සම්පාදනය කළ හැකි වූ කිසියම් නියෝග යටතේ නිකුත්වීමට එකඟවීමේ කොන්දේසියට සියළුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් එකඟ විය යුතුය.

(iii) රාජකාරී කටයුතු කාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීමේදී අනුකූල නොවන්නාවූ විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර, ඔවුන් ස්වකීය අවුරුදු/වැඩ පරික්ෂණ කාලපරිච්ඡේදය ඇතුළත රාජ්‍ය සේවාවේ වැඩ කිරීමේ දකුණක් ලබාගත යුතුය.

(iv) අවුරුදු සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂණ කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම, අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාලසීමාව තුළදී කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්වයට වඩා ඉහළ නොවන මට්ටමක් දක්වා වූ සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත්වීම උඩ රටා පවතී. නියමිත කාලසීමා ඇතුළත දී මෙම පරීක්ෂණවලින් අසමත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් එසේ නියමිත පරීක්ෂණවලින් සමත්වනතුරු නියමිත වැටුප් වැඩිවීම නොවෙනවනු ලබන අතර, ස්වකීය අවුරුදු කාලය/වැඩ පරික්ෂණ කාලය අවසාන වනවිට, සිංහල ප්‍රවීණතාවය පිළිබඳ නියමිත තත්වය ලබාගැනීමට අසමත්වන නිලධාරීන්ගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබිය හැකිය.

(v) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—පොළොව පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාන්‍යය අඩුම සුදුසුකම වශයෙන් නියමකොට ඇත්නම් සෑම බදවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට පොළොව පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සම්මානයක් කිසිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියාවූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මෙ අවධානයට අදාළ නොවේ.)

සටහන.—(i) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම ලබාගන්නා අය තනතුරු ස්ථිර කිරීම සඳහා පූර්ව අවධාන කාලයක් වශයෙන් වූ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ සමත්වීමෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ.

(ii) රාජ්‍ය සේවා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා "නව ප්‍රවේශක" යන පදය අදාළ වනුයේ 1960.1.29 දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ගැසට් නිවේදන අනුව පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පසුබිටුවට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ටය.

(iii) රජයේ සේවයෙහි නියැලීම සිට, පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාරගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නාවූ "අදී ප්‍රවේශක නිලධාරීන්" කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (ii) හා (iv) දරණ ඡේදවල සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම, කමා ලාංකිකයකු බවට සාමාන්‍ය සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. "ලාංකිකයා" යනු පරමපරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වුවෙකි.

6. සේවාමුක්ත හටගත් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවාමුක්ත වූ අයදුම් කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම්කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටිය නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම්, ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවාමුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහ.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළමුකරන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා අයදුම්පත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරන, වර්ෂ දෙකක අඛණ්ඩ සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දුනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දුනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ග යෙහි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරන නිලධාරීන් එවක අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් ස්වකීය තනතුරු වලින් ඉවත්වන බවට සහතිකවී සිටීමට නොහැකිවන බවට සහතික කළ යුතුයි.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක දක්වානු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂා කෙරුණු නිසාම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් දීර්ඝ කාලීන විශාලත්ව හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයෙකු ගැන තීරණයක් කිරීමට යම් කැණුම්කරුට වුවහොත්, ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට ගෞරවය ප්‍රමාණයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයෙකු තෝරා ගැනීමේ සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමට වුවද අයදුම් අනුග්‍රහයක් ලබාගැනීමකට හෝ බලපැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා ඉහළින් බවට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවෙකුගේ අයදුම්පතෙහි යම්කිසි අසාධාරණ තොරතුරක් සඳහන්වන බවට තීරණය වුවහොත්, ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණු නම්, ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට ඉහළින් සිටින බවට පත්කරනු ලැබීමට පත්කරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූ නම්, රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමට පත් වන්නේය.

(vi) මේ දක්වාම සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකාරී පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් පළාත් පාලන සේවා කොමසාරිස්වරයාගේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවශ්‍ය දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් කැපාලේදී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැතිවූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවශ්‍ය දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවන් තුමුම ඒ අවදානමට මුහුණ පෑති.

අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම් පත් ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

ශ්‍රී.ලං.—(i) අයදුම් පත්‍ර සහක සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙලකොට තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවශ්‍ය දින හෝ ඊට පසුව, කොළඹ 1, කැ.පෙ. 830, පළාත් පාලන සේවා කොමසාරිස් භාගවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම් පත්‍ර ලේකම්ගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පසුව ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවන් වග බලාගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවන් ස්වකීය අයදුම් පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමස්ථ ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වර්ත සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළවන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

.....තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත්

1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය :—
(ආ) ඉල්ලුම්කර සිටින තනතුර :—

2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් :—
ජාතිය :—

(ඔබ ලියාපදිංචි වීමෙන් ලාංඡිකයෙකු වී නම්, පුරවැසිභාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සෘදාහුම් ආකෘතිය සඳහන් කරන්න.)

3. කැපැල් ලිපිනය :—
(ලිපිනය වෙනස් වූ වහාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)

4. (අ) අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස :—
අවුරුදු :— මාස :— දින :—
(ආ) උපන් දිනය :—

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය :—

(අ) අයදුම්කරු :—
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා :—
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා :—
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පෘථ්වියේ මුත්තා :—

(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුය. ඔහු ලංකාවේ තුපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ) හෝ (ඈ) යන (ඇ) පිරවිය යුතුය.)

6. විවාහක ද ? අවිවාහක ද ? වැන්දඹු ද ? :—

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන :—

	සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
	පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය

	විද්‍යායතනය		
	සිට	දක්වා	
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			

8. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් :—

(අ) පෙන්නුම් පාඨශාලා මහතික පත්‍රය/අ.පො.ස. (සාමාන්‍ය පෙළ) —

	වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය			
	සමස්ථ වූ වර්ෂය	විභාග ආකෘතිය	විෂයයන්	සම්මාන/විසිස්ථ යාමාර්ථය
පළවෙනි වාරය				
දෙවැනි වාරය				

(අ) අ. පො. ස. (උසස් පෙළ) —

සමස්ත වර්ෂය	විභාග ආකෘතිය	විෂයයන්	සම්මාන/විශිෂ්ඨ සාමාජිකයා

(ආ) වෙනත් උසස් අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් :—

විභාගයේ නම	සමස්ත වර්ෂය	විභාග ආකෘතිය	විෂයයන්

(ඇ) සමර්ථ වී ඇති උසස්වීම් විභාගය :—

- (i) සිංහල :—
- (ii) දෙමළ :—
- (iii) ඉංග්‍රීසි :—

9. උසස්වීමේ ඇති වෘත්තීය සහ සිල්විය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම් :—

10. වෘත්තීය/කාර්මික/කර්මාන්ත පළපුරුද්ද :—

ආයතනයේ නම	ආධුනිකත්වයේ ස්ථානවල දැරූ තනතුර	මිට	අත්වි

(සහතිකවල සිටිපත් ඇමිණිය යුතුයි)

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අත් වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයන් හා අත් වූ දිනයන් දක්වමින් දරු තනතුරු සඳහන් කරන්න) :—

(ආ) මීට පළමු, ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් හෝ රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය තකර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න :—

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ පරිච්ඡේද (කනතුරු, පළාත් පාලනායතන හා කාලසීමාවන්) :—

(ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න :—

- (i) කනතුරු පදවි නාමය, ලේඛය හා වීට පත්වූ දිනය ;—
- (ii) දීමනා පැර දැනට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය :—
- (iii) විභාග වැටුප් සහිතද ? :—

(ඉ) සේවාවක් හටගත් නම්—රේඛාංකය, කරාච්චි, සේවයට බැඳුණ දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර :—

12. කියවීම, ලිවීම, කථාකිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද :—

- (අ) සිංහල :—
- (ආ) දෙමළ :—

13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් ගණයට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද මිබව කීමටද ? එසේ නොව, ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න :—

14. ක්‍රීඩාමය අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් මරදකරු කරනු ලැබුවද, ඒ එසේ නම් දිනය, කඩු ආකූණ හා මරදට ඒවායෙහි සඳහන් කරන්න :—

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද ? එසේ නැත්නම්, සියලුම බැඳීමට ක්‍රමාංකය සහ අනෙක් ද ? :—

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ නීතිකම ආදිය) :—

17. වර්ත සහතික ලබාගත් අයගේ නම සහ පදවි නාම :—

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් පිටි ගොඩ, මුලිකත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපදේශනායක කනතුරු දරණ ප්‍රවේශනකරීන් විසින් මෙහි සම්මත ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

මේ අයදුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සහන මිටිත් නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් ක්‍රියාමාර්ග සඳහා පොරොන්දු වැරදි බැව් කෙරෙහිද පළමු වරට පමණි සහයෝගී ලැබුවහොත්, මා ක්‍රියාත්මක කරමි. පත්කිරීමෙන් පසු මරද ආකාරයෙන් වුවහොත්, වන්දිකරු නොවීමට මා සේවයෙන් පහතල වැඩි බවත් මම දනිමි.

දිනය :—

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්. කැ.පො. 530, කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය

පරිපාලක (මහජනසේවා) තනතුරු

පළාත් පාලන සේවයේ ආදායම් හා කර්මාන්ත හා ජල කර්මාන්ත පරිපාලක තනතුරු සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති ලාංකිකයන් ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. අයදුම්පත් මෙම ගැසට් පත්‍රයේ, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ පොදු කොන්දේසිවලට යාකොට ඇති, ආකාරයට අනුව පිළියෙල කොට, 1975.02.23 දිනට ප්‍රථම, මාවත ලියපදිංචි නැවැත්වීමේ ලැබෙන්නට කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වමිකයට රු. 3,000—11x90—රු. 3,990 ක ඒකාබද්ධ වැටුපක් මෙම තනතුරුවලට හිමිය. රු. 3,450 වැටුප් තලයට පෙර, කාර්යක්ෂමතා කඩඉමක් ඇත.

3. වයස් සීමාව.—75.01.15 දිනට අවුරුදු 18 ට නොඅඩු හා අවුරුදු 30 ට නොවැඩි විය යුතුයි. අනෙක් සෑම අතින්ම සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම්, පළාත් පාලන ආයතනයක ස්ථිර තනතුරක් දරණ සේවකයෙකු සම්බන්ධයෙන් වයස් සීමාව බල නොපායි.

4. අවශ්‍ය අධ්‍යාපන හා වෙනත් සුදුසුකම් :

- 4:1 ආදායම් හා කර්මාන්ත පරිපාලක තනතුරු සඳහා—
- 4:1:1 ගණිතය (අංක ගණිතය නොවේ) ඇතුළුව විෂයයන් 5 ක සම්මාන සාමාර්ථය සහිතව අ.පො.ස. (සාමාන්‍ය පෙළ) සමත් වී සිටිය යුතුය. (අවශ්‍ය සම්මාන ලබා ගැනීමද, සිංහල හෝ දෙමළ සමත්වීමද, යටත් පිරිසෙසින් විෂයයන් 6 කින් සමත්වීමද, දෙවරකදී වුවද සහෝ) යැහැනොත්—
- 4:1:2 ගණිතය හා සිංහල හෝ දෙමළ ඇතුළුව විෂයයන් 6 ක් එක්වර හෝ දෙවරකදී අ.පො.ස. (සාමාන්‍ය පෙළ) සමත් වී පහත සඳහන් සුදුසුකම් දෙකින් එකක් ලබා තිබිය යුතුය.

4:1:3 රජයේ කාර්මික විද්‍යායතනයකින් ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ ප්‍රථමික පරීක්ෂණයකින් සාමාර්ථය හෝ

4:1:4 සුළු ගොඩනැගිලි වැඩ, ප්‍රමාණය ගැනීම, පාරේ ගල් දැමීම හා තාරදැමීම ආදිය ගැන අවුරුදු දෙකක පළපුරුද්දක් තිබීම (මේ පළපුරුද්ද රජයේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනයක හෝ පිළිගත් වෙළඳ සමාගමක විය යුතු අතර, ඒ පිළිබඳව සහතිකයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.)

4:2 ජල කර්මාන්ත පරිපාලක තනතුරු සඳහා :—

4:2:1 විෂයයන් 5 කට සම්මාන සහිතව සිංහල හෝ දෙමළ ඇතුළුව විෂයයන් 6 ක් එක්වර හෝ දෙවරකදී අ.පො.ස. (සා.පො.) සමත් වී,

4:2:2 ජලනල සම්බන්ධ, නඩත්තු කිරීම හා ජල සේවනා ක්‍රම ගැන රජයේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනයක හෝ පිළිගත් වෙළඳ සමාගමක ලබාගත් පළපුරුද්දක් තිබිය යුතු අතර, ඒ පිළිබඳව සහතිකයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. යැහැනොත්,

4:2:3 සිංහල හෝ දෙමළ ඇතුළුව විෂයයන් 6 ක් එක්වර හෝ දෙවරකදී අ.පො.ස. (සා.පො.) සමත් වී,

4:2:4 රජයේ කාර්මික විද්‍යායතනයකින් ලබාගත් ජලනල සම්බන්ධ පිළිබඳව සහතිකය ලබා තිබිය යුතුය.

5. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ කොන්දේසි. මෙම තනතුරු ස්ථිරය. පළාත් පාලන සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුවේ.

6. ආදායම් හා කර්මාන්ත පරිපාලකයින් වශයෙන් තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයින්ට ඔවුන්ගේ සාමාන්‍ය රාජකාරිවලට අමතරව ආදායම් කටයුතු හෝ සෞඛ්‍ය කටයුතු හෝ කරන ලෙසට නියම කළහොත් එසේ කිරීමට බැඳී සිටිය යුතුය.

7. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ ආරම්භයේ පළකර තිබෙන, පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන, පොදු කොන්දේසි කෙරෙහි අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

8. අයදුම්පත්‍ර හා ඊට අදාළ සහතිකවල පිටපත් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙත මිස, මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

9. නියමිත දිනට පසුව මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන, රාජ්‍ය සේවයේ හෝ පළාත් පාලන සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා අදාළ ආයතන ප්‍රධානියා වෙත. අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට පෙර ලැබී ඇති බවට

සහතික කර, ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

10. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

ආර්. අබේරත්න,
පළාත් පාලන සේවා අධ්‍යක්ෂ.

පළාත් පාලන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව,
ගපුඵ ගොඩනැගිල්ල,
කොළඹ 1,
1975 ජනවාරි මස 15 වන දින.
2-124-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අතුරු ව්‍යවස්ථා

ගම්සභා ආඥාපනත

(257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුනුවර ගහපලාන උතුරු ගම්සභා ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්පාදිතව, ඒ වගන්තියේ (3) වැනි උප වගන්තියෙන් තමාවෙත පාවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ඇමති වරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

ඩී. රාජේන්ද්‍ර,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ
කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ලේකම්.

1975 ජනවාරි මස 21 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුනුවර ගහපලාන උතුරු ගම්සභාව විසින් 1967. 09. 15 වැනි දින අංක 14,766 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ පලකොට පිළිගන්නා ලද පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 28 කාණ්ඩයේ ජලසම්පාදන සේවය පිළිබඳව පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා, එහි 27 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ (2) වැනි ඡේදයට ඉක්බිතිව පහත සඳහන් අළුත් ඡේදය අත්පත්වන කිරීමෙන් සභාවට අදාළ වන්නාක් දුරට මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

ජල සැපයීමේ ගාස්තු

27 (3) (1) (අ) ගෘහ කාර්යයන් සඳහා වූ ජලය මිටරයකින් හෝ වෙන ආකාරයකින් සැපයිය හැකිය.

(ආ) ගෘහ කාර්යයන් සඳහා ජලය මිටරයකින් සැපයෙන අවස්ථාවක ඒ ජලය සඳහා ගාස්තුව පහත සඳහන් ගණන් ප්‍රමාණයන් අනුව අදාළ ස්ථානයේ අයිතිකරු හෝ පදිංචිකරු විසින් ගම්සභාව වෙත ගෙවිය යුතු ය.

එක් මසක් තුළදී සැපයෙන පළමු ගැලුම් 1,000ට අයකිරීමක් නැත. පළමු ගැලුම් 1,000ට අතිරේකව සැපයෙන සෑම ගැලුම් 1,000කට රු. 1.50 බැගින් ද,

(ඇ) ගෘහ කාර්යයන් සඳහා ජලය මිටරයකින් සැපයනු නොලබන අවස්ථාවල පහත සඳහන් ගාස්තු මාසිකව සභාවට ගෙවිය යුතු ය.

- (i) අහල් ½ කරුමයක් සහිත ප්‍රථම කරුමය සඳහා මසකට රු. 4. 00 බැගින් ද,
- (ii) ඊට අමතරව සැපයනු ලබන එක් එක් කරුමය සඳහා මසකට රු. 1.00 බැගින් ද,

(2) (අ) ගෘහ කාර්යයන් ප්‍රථම වරට වෙනත් කාර්යයන් සඳහා ජලය මිටරයකින් හෝ වෙන ආකාරයකින් සැපයිය හැකිය.

(ආ) ගෘහ කාර්යයන් නොවන වෙනත් කාර්යයන් සඳහා ජලය සැපයනු ලබන විට පහත සඳහන් ගාස්තු සභාවට ගෙවිය යුතු ය.

- (i) මීටර සවිකරනු ලැබුවහොත් ගැලුම් 1,000ට මසකට රු. 2.50 බැගින් ද,
- (ii) මීටර සවිනොකරන ලද විට අහල් ½ ප්‍රමාණයේ ප්‍රථම කරුමයට මසකට රු. 12. 00 ක් හා ඊට අමතරව එක් එක් කරුමය වෙනුවෙන් මසකට රු. 4. 00 බැගින් ද,
- (iii) ජල මීටර් ගාස්තුව, අහල් ½ මීටරයක් වූ විට රු. 4.00 ක්ද අහල් 3/4 මීටරයක් වූ විට රු. 8.00 ක්ද මසකට ගෙවිය යුතු ය.

(3) (අ) මහජන ආයතනයකට ජලය මිටරයකින් හෝ වෙනත් ආකාරයකින් සැපයිය හැකිය.

(ආ) එසේ සැපයෙන ලද ජලය සඳහා පහත සඳහන් ගාස්තු සභාව වෙත මාසිකව ගෙවිය යුතු ය.

- (i) මීටරයෙන් සැපයනු ලැබූ විටක සෑම ගැලුම් 1,000 ටම රු. 1. 50 බැගින් ද
- (ii) මීටරයෙන් සැපයනු නොලැබූ විටක ප්‍රථම කරුමයට රු. 7. 50 බැගින් ද හා ඊට අමතරව සැපයනු ලබන එක් එක් කරුමය සඳහා රු. 2. 50 බැගින් ද,

සාමාන්‍ය අයකිරීම් :

(4) ඉහත සඳහන් ගාස්තුවලට අතිරේකව, වරිපහම් බදු වලට යටත් නැති දේපොල වලින් එක් දේපොලකට, කාර්තුවකට රු. 1.50 බැගින් ගෙවිය යුතු ය.

2-43-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පණ්ඩනෙරුප්පු නගරය

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 සහ 156 වැනි වගන්ති යටතේ පණ්ඩනෙරුප්පු නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් විසින් සම්පාදිතව එකී ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පාවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

ඩී. රාජේන්ද්‍ර,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා
ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ
අතිරේක ලේකම්.

1975 ජනවාරි මස 22 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

පොදු වෙළඳ පොළවලට අදාළ අතුරු ව්‍යවස්ථාව

පණ්ඩනෙරුප්පු සුළු නගර සභාව විසින් පිළිගත්, සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවන්හි XV කාණ්ඩයේ 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ කාර්යයන් සඳහා "වෙළඳ පල ප්‍රදේශය" යන්නෙන් පහත සඳහන් මායිම්වලින් විස්තර වෙන පණ්ඩනෙරුප්පු වෙළඳ පළේ සිට සැතපුම් භාගයක අර්ධ විෂ්කම්භය සහිත කවයක් ඇතුළත වූ ප්‍රදේශය අදහස් කෙරේ.

උතුරට : ඇස්. මුත්තසියා, සිව්පාලන් රත්නම් මහත්මිය, බුවනේස් වරි නාගරාජා මහත්මිය සහ වේලුපිල්ලේ සරස්වතී මහත්මිය නමැති අයට. අයත් ඉඩම ;

නැගෙනහිරට : ආර්. බී. තම්බසියා මහතාගේ ඉඩම සහ තෙලිප් පලේ-කීරිමලේ පාර ;

දකුණට : තෙලිප් පලේ-කීරිමලේ පාර ;

බටහිරට : පවුමාවත.

2-60-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මහරගම සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය දින) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 සහ 156 වැනි වගන්ති යටතේ මහරගම සුළු නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව, එම ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඩී. රාජේන්ද්‍ර,

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ලේකම්.

1975 ජනවාරි මස 22 වැනි දින,
කොළඹ දිය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. නව ගොඩනැගිලි සඳහා හෝ පවත්නා ගොඩනැගිලි වෙනස් කිරීම සඳහා හෝ (268 වැනි අධිකාරය වන) නිවාස හා නගර සංවර්ධන ආඥාපනතේ විධිවිධාන යටතේ ඉදිරිපත් කරනු ලබන සැලසුම් (ඒ ලැන්) පරීක්ෂා කිරීම හා සලකා බැලීම සම්බන්ධයෙන්, මෙහි වූ උපලේඛණයෙහි නිශ්චිත ප්‍රමාණ අනුව, තීරණය කරන ලද ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතුය.

2. (i) 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ ගෙවිය යුතු ගාස්තුව මහරගම සුළු නගර සභාවේ සභාපතිගෙන් ගෙවීම් ඉල්ලුම් ලැබී දින හතක් ඇතුළත අනුමැතිය හෝ අභිමතය සඳහා ඉල්ලුම් කල තැනැත්තා විසින් ගෙවිය යුතුය.

නගර සභා ආඥාපනත

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 වැනි සහ 156 වැනි වගන්ති යටතේ පුස්සැල්ලාව නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් විසින් සාදනු ලැබ, ඒ ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තිය යටතේ රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන සහ ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඩී. රාජේන්ද්‍ර,

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ලේකම්.

1975 ජනවාරි මස 22 වැනි දින,
කොළඹ දිය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

මේ අතුරු ව්‍යවස්ථා 1975 පුස්සැල්ලාව නගරයේ ප්‍රචාරක දන්වීම් පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථා යනුවෙන් හැඳින්විය යුතුය.

2. කිසියම් විවිධයක, පාරක, ඇලක හෝ වැවක සිට පෙනෙන පරිදි යම් ප්‍රචාරක දන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කිරීම හෝ ප්‍රදර්ශනය කරවීම, ඒ සම්බන්ධයෙන් විශේෂ කොමසාරිස් විසින් නිකුත් කරන ලද අවසර පත්‍රයක බලය යටතේ මිස, කිසිම තැනැත්තෙකු විසින් නොකල යුතුය.

එසේ වුවද, මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ ඉහත කී විධිවිධාන පහත සඳහන් දන්වීම් වලින් යම්කිසිවක් සම්බන්ධයෙන්, ඒ ප්‍රචාරක දන්වීම් ආලෝකමත් කොට ඇතහොත් හෝ ඉහලින් සඳහන් කරන ලද සංඥා දන්වීමක් වෙනොත්මිස, අදාළ නොවිය යුතුය.

- (අ) එකතුවන ඉදිකල ලාභ ප්‍රණායාධාර කටයුතු සඳහා යෙදවීම පිණිස පවත්වන යම් විනෝද කටයුත්තකට අදාළ වූ යම් ප්‍රචාරක දන්වීමක්,
- (ආ) ප්‍රචාරක දන්වීම් ප්‍රදර්ශනය කොට තබා ඇති ස්ථානයේ පවත්වනු ලබන යම් විනෝද කටයුත්තකට අදාළ වූ යම් ප්‍රචාරක දන්වීමක්,
- (ඇ) ආශ්ච්ච්ච මගින් ප්‍රදර්ශනය කෙරෙන යම් ප්‍රචාරක දන්වීමක්,
- (ඈ) ආගමික, දේශපාලන හෝ වෙනත් ප්‍රසිද්ධ රැස්වීමකට අදාළව කෙරෙන ප්‍රචාරක දන්වීමක්,
- (ඉ) යම් ගොඩනැගිල්ලක ජනලයක වූ ප්‍රචාරක දන්වීමක්,
- (ඊ) " බදු දීමට තිබේ " යන ප්‍රචාරක දන්වීමක්,
- (උ) " විකිණීමට තිබේ " යන ප්‍රචාරක දන්වීමක්,
- (ඌ) ගෘහ නාම තහවුරුවක්,
- (ඒ) ප්‍රමාණයෙන් වර්ග අඩු එකකට වැඩි නොවන, වෘත්තීය කාර්යයන් සඳහා පාවිච්චි කෙරෙන නාම තහවුරුවක්,

(ii) මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ පෙරතුව වූ ඡේදයෙහි නියම කොට ඇති කාලය තුළ එබඳු ගාස්තුව ගෙවීමට අපොහොසත් වන සෑම තැනැත්තෙක්ම වරදකට වරදකරු විය යුතු අතර, එසේ වරදකරු වීමෙන් රුපියල් පනහකට වැඩි නොවන දඩයකට යටත්විය යුතුය.

3. අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ අදහස් ගාස්තුව ගෙවනතුරු කිසිම සෑම සුමක් පරීක්ෂා කිරීම හෝ සලකා බැලීම නොකළ යුතුය.

උපලේඛනය

1. නව ගොඩනැගිලි සඳහා හෝ පවත්නා ගොඩනැගිලිවලට අතිරේක බිම් ඉඩක් අවශ්‍ය වන වෙනස් කිරීම් සඳහා වූ සැලසුම්—

රු. ශ.

- (අ) සමුච්චිත බිම් ඉඩ වර්ග අඩි 600 ට වැඩි නොවන කල්හි ගාස්තුවක් නැත.
 - (ආ) සමුච්චිත බිම් ඉඩම් වර්ග අඩි 600 ට වැඩි නමුත් වර්ග අඩි 1,000 ට නොවැඩි කල්හි ... 40 0
 - (ඇ) සමුච්චිත බිම් ඉඩම් වර්ග අඩි 1,000 ට වැඩි නමුත් වර්ග අඩි 2,000 ට නොවැඩි කල්හි ... 25 0
 - (ඈ) වර්ග අඩි 2,000 ඉක්මවන කල්හි ... 35 0
2. පවත්නා ගොඩනැගිලිවලට වෙනස් කිරීම් සඳහා අතිරේක බිම් ඉඩ අවශ්‍ය සැලසුම් සඳහා පවත්නා බිම් ඉඩ වර්ග අඩි 600 ට වැඩි වන කල්හි ... 40 0

මෙම උපලේඛනයෙහි " බිම් ඉඩ " යන්නෙන් බිම් මහලෙහි ඉඩ හෝ වෙනත් යම් මහලක ඉඩ අදහස් වේ.

2-55 —75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

(ඒ) වෙළඳාම් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරන වාහනයක, වාහනය අයිතිකරුගේ නම සහ ලිපිනය ප්‍රදර්ශනය කෙරෙන ප්‍රචාරක දන්වීමක්, සහ

(ඔ) ප්‍රචාරක දන්වීම් ප්‍රදර්ශනය කෙරෙන ස්ථානයේ පවත්වාගෙන යනු ලබන වෙළඳාමකට හෝ ව්‍යාපාරයකට අදාළව කෙරෙන ප්‍රචාරක දන්වීමක්.

3. (1) යම් ප්‍රචාරක දන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කිරීමට අවසර පත්‍රයක් ලබා ගැනීම සඳහා කෙරෙන සෑම ඉල්ලීමක්ම, සභාව විසින් සපයනු ලබන ආකාරී පත්‍රයෙහි ඒ ප්‍රචාරක දන්වීම් ප්‍රදර්ශනය කිරීමට අදහස් කරන දිනයේ සිට යටත් පිරිසෙයින් දින හතකට වත් ප්‍රථම විශේෂ කොමසාරිස් වෙත ඉදිරිපත් කල යුතුය.

එසේ වුවද, විශේෂ අවස්ථාවලදී මේ ඡේදයේ ඉහත සඳහන් විධිවිධානවල නිශ්චිතව සඳහන් කාල සීමාව තුළ ඉදිරිපත් කරනු නොලබන යම් ඉල්ලුම් පත්‍රයක් විශේෂ කොමසාරිස් විසින් භාරගත හැකිය.

(2) (1) වැනි ඡේදයේ සඳහන් සෑම ඉල්ලීමක් සමගම ඉල්ලුම්කරු විසින් ප්‍රදර්ශනය කිරීමට බලපොරොත්තු වන ප්‍රචාරක දන්වීමේ පිට පතක් සහ ඒ ප්‍රචාරක දන්වීම් ප්‍රදර්ශනය කෙරෙන ස්ථානය දක්වෙන සැලැස්මක් ඉදිරිපත් කල යුතුය.

(3) (1) වැනි ඡේදයේ සඳහන් ඉල්ලීමක් විශේෂ කොමසාරිස් විසින් අනුමත කරන විටකදී ඒ ප්‍රචාරක දන්වීම් ප්‍රදර්ශනය කිරීම සඳහා අවසර පත්‍රයට, මෙහි වූ උපලේඛනයේ දක්වා ඇති ප්‍රමාණයන් අනුව ගණන් බලන ලද ගාස්තුවක් ගෙවන ලෙස විශේෂ කොමසාරිස් විසින් ඉල්ලුම්කරුට විධාන කල යුතුය. ඒ ගාස්තුව ගෙවන තෙක් ඒ අවසර පත්‍රය ඉල්ලුම්කරු වෙත නිකුත් නොකල යුතුය.

4. (1) ප්‍රචාරක දන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කිරීම හඳුනා අවසර පත්‍රයක් යම් තැනැත්තෙකු වෙත නිකුත් කළ අවස්ථාවක—

(අ) ඒ ප්‍රචාරක දන්වීමේ සෑම පිටපතකම ඒ අවසර පත්‍රයේ අංකය සහ දිනය සඳහන් කරන ලෙස, හෝ

(ආ) ඒ අවසර පත්‍රය සඳහා ගාස්තුවක් ගෙවූ බවට සලකුණක් වශයෙන් ඒ ප්‍රචාරක දන්වීමේ සෑම පිටපතකම විශේෂ කොමසාරිස් වෙත ඉදිරිපත් කරන ලෙස විශේෂ කොමසාරිස් විසින් ඒ තැනැත්තාට විධාන කළ යුතුය:—

(2) මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ (1) වැනි ඡේදය යටතේ විශේෂ කොමසාරිස් විසින් යම් තැනැත්තෙකුට විධානයක් කෙළේද, ඒ සෑම තැනැත්තෙකු විසින් ම ඒ විධානය ඉෂ්ඨ කළ යුතුය.

5. කිසිම තැනැත්තෙකු විසින්—

(අ) සභාවේ වැඩ අධිකාරීන් විසින් අනුමත කරන ලද ආකාරයකට තනාන ලද හා ගොඩ නගන ලද නොරැසන ප්‍රචාරක දන්වීමක් වෙනොත් මිස, ගොඩනැගිලි සීමාවේ සිට තිරස් අතට, කෙලින් මැනීමෙන් පසුව යම් පාරක් හෝ වීදියක් උඩින් අහල් භයකට වඩා දුර, නොරැසන සේ යම් ප්‍රචාරක දන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කරවීම.

- (ආ) ප්‍රචාරක දන්වීමේ පාරේ මධ්‍යයේ සිට අඩුම වශයෙන් අඩි විසි පහක් ඇතින් පිහිටුවා ඇත්නම් මිස, ගොඩනැගිලි සීමාව නොමැති යම් ස්ථානයක ප්‍රචාරක දන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කිරීම,
- (ඇ) පොලොවේ සිට අඩි විසිපහකට වඩා උස්වූ හෝ යම්කිසි විවිධයක හෝ පාරකට උඩින් නොරායන යම් දන්වීම් පුවරුවක ප්‍රචාරක දන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කරවීම,
- (ඈ) යම් විවිධයක හෝ පාරකට යාබද ගොඩනැගිල්ලක මුහුනතට ඒ මුහුනතේ සීමාවලින් පිටතට නොරා සිටිනසේ දික්වූ, නැතහොත් උඩින් පදික වේදිකාවේ හෝ පොලොවෙහි මධ්‍යම සමතාවයේ සිට සංඥාවේ යට මට්ටම දක්වා ඇති දුර ප්‍රමාණයෙන් සතරෙන් එකකට වඩා කිසිම තැනක් වැඩිවූ යම් වෙළඳ සැල් සංඥාවක් සවිකරවීම හෝ එල්ලා තැබීම,
- (ඉ) සභාවේ වැඩ අධිකාරී විසින් අනුමත කර නොමැති ආකාරයකට ඉහලින් සවිකර දන්වීම් සංඥාවක් සැදවීම හෝ ඉදිකරවීම නොකළ යුතුය.

6. කිසිම තැනැත්තෙකු විසින් යම් ප්‍රසිද්ධ වන්දනීය ස්ථානයක, ප්‍රසිද්ධ උද්‍යානයක හෝ වැසිකිලියක හෝ යම් පාලමක, විවිධයක, විවිලාම පු කණුවක, විදුලි සංඥා හෝ වැලිපෝන් කණුවක හෝ විදුලි බල මාර්ග කණුවක කිසියම් ප්‍රචාරක දන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කරවීම නොකළ යුතුය.

7. (1) යම් ප්‍රචාරක දන්වීමක් විශේෂ කොමසාරිස්ගේ අදහස් අනුව අදහස්භනා හෝ නොනිසි තත්ත්වයක තිබේ නම් ඔහු විසින් ලියවිල්ලකින් කරනු ලබන දන්වීමක් මගින් ඒ දන්වීමේ නියමිත කාලය තුළ ඒ ප්‍රචාරක දන්වීම ප්‍රදර්ශනය කිරීම නතර කරන ලෙස එය ප්‍රදර්ශනය කරවන තැනැත්තාට අණකළ හැකිය.

(2) විශේෂ කොමසාරිස් විසින් (1) වැනි ඡේදය යටතේ දන්වීමක් භාර දෙනු ලැබූ තැනැත්තෙකු විසින් එම දන්වීමේ නියමිත කාලය ඇතුළතදී ඒ දන්වීම අනුව ක්‍රියා කළ යුතුය.

8. ප්‍රචාරක දන්වීම් ප්‍රදර්ශනය කරවීම සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන යම් දන්වීම් පුවරුවක අයිතිකරු හෝ බදුකරු විසින්—

- (අ) එම දන්වීම් පුවරුව නිසි පරිදි අළුත් වැඩියා කර පුරක්ෂිත තත්ත්වයක පවත්වාගෙන යායුතුය, තවද
- (ආ) තමාගේ නම සහ ලිපිනය පහසුවෙන් කියවිය හැකි පැහැදිලි අකුරින් ඒ දන්වීම් පුවරුවේ ඉදිරි පසින් ප්‍රකට ස්ථානයක, පෙන්නුම් කළ යුතුය.

9. යම් ප්‍රචාරක දන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කිරීමේ අවසර පත්‍රය සඳහා මුදල ගෙවූ බවට සලකුණක් වශයෙන් විශේෂ කොමසාරිස් විසින් එම දන්වීමේ තබන ලද යම් සංඥාවක්, සලකුණක්, අකුරක්, වචනයක් හෝ ඉලක්කමක් විකෘති කිරීම හෝ විකෘති කරවීම කිසිම තැනැත්තෙකු විසින් නොකළ යුතුය.

- 10. කිසිම තැනැත්තෙකු විසින්—
 - (අ) විශේෂ කොමසාරිස් විසින් අනුමත කරන ලද ආකාරයකට හෝ රූපයකට වෙනස් අයුරින් යම් ප්‍රචාරක දන්වීමක් වාහනයක ප්‍රදර්ශනය කරවීමට සැලැස්වීම, හෝ
 - (ආ) පොලිස් අධිකාරී විසින් අනුමත කළ ආලෝකමත් ප්‍රචාරක දන්වීමක් හැර වෙනයම් ආලෝකමත් ප්‍රචාරක දන්වීමක් ඇති යම් වාහනයක් යම් විවිධයක හෝ පාරක පදවාගෙන යාමට සැලැස්වීම

නොකළ යුතුය.

11. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවල විධිවිධානවලින් යමක් කඩ කරමින් කටයුතු කරන යම් තැනැත්තෙකු වරදකට වරදකරු විය යුතු අතර, වරදකරු විවිධ රූපයේ පනහකට වැඩි නොවන දඩයකට යටත් විය යුතුවත් හැර ඒ කඩ කිරීම දිගටම සිදු කරන අවස්ථාවකදී එසේ වරදකරු කිරීමෙන් පසු හෝ ඒ කඩ කිරීම සම්බන්ධයෙන් අවධානය යොමු කොට විශේෂ කොමසාරිස් විසින් ලියවිල්ලකින් කරනු ලබන දන්වීමක් භාරදීමෙන් පසුව ඒ වරද සිදු කරන සෑම දිනයක් සම්බන්ධයෙන්ම රුපියල් විසිපහකට නොවැඩි තවත් දඩයකටද යටත් විය යුතුය.

12. පද සම්බන්ධයෙන් අන්‍ය අර්ථයන් අවශ්‍ය වුවහොත් මේ මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවල “ප්‍රචාරක දන්වීම” යන්නට ප්‍රචාරක දන්වීමක භාවයේ මුද්‍රා තැනහොත් ප්‍රචාරක කාර්යයන් සඳහා සම්පූර්ණයෙන් හෝ කොටස් වශයෙන් පාවිච්චි කරනු ලබන්නාවූද, යම් ඉඩමක, ගොඩනැගිල්ලක හෝ ඉදි කිරීමක දක්වෙන්නාවූද නැතහොත් එහි රඳවා ඇත්තාවූද, යම් වචනයක් අකුරක්, අංකයක්, සංඥාවක්, දන්වීම් කොටසක්, බෝධි එකක්, දන්වීමක්, උපක්‍රමයක්, ආදර්ශනයක් හෝ නිරූපණයක් ඇතුළත් වේ.

“විශේෂ කොමසාරිස්” යන්නෙන් පුස්සැල්ලාව නගරය සඳහා විශේෂ කොමසාරිස් අදහස් වේ. “දන්වීම් පුවරුව” යන්නෙන් යම් ප්‍රචාරක දන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කිරීමේ කාර්යය සඳහා ඉදිකර ඇති හෝ ප්‍රයෝජනයට ගන්නා යම් ඉදි කිරීමක්, ආධාරකයක්, කනුවක්, පුවරුවක්, තාප්පයක්, දන්වීම් පෙට්ටියක් හෝ වෙනත් උපක්‍රමයක් අදහස් වේ. තවද “ඉහළින් සවි කරන දන්වීම් සංඥාව” යන්නෙන් යම් විවිධයක, මාර්ගයක, ඇලක හෝ වැවක යම් තැනක සිට බැඳූ විට සම්පූර්ණ වශයෙන් හෝ කොටස් වශයෙන් අහස පසුබිම කොට පෙනෙන පරිදි යම් ඉඩමක, ගොඩනැගිල්ලක හෝ වෙනත් ඉදි කිරීමක හෝ එබන්දකට උඩින් දක්වෙන කනුවකට, පිට තටු ද්වාරයකට, රාමුවකට හෝ වෙනත් උපසාම්භයකට සවි කරන ලද ප්‍රචාරක කිරීමේ කාර්යය සඳහා වූ යම් වචනයක්, අකුරක්, ආදර්ශනයක්, සංඥාවක්, උපක්‍රමයක් හෝ නිරූපණයක් අදහස් වන අතර, ප්‍රචාරක කිරීම සඳහා සම්පූර්ණ වශයෙන් හෝ කොටස් වශයෙන් යම් ඉඩමක, ගොඩනැගිල්ලක, ඉදි කිරීමක, විවිධයක හෝ මාර්ගයක හෝ එබන්දකට උඩින් පාවිච්චි කරනු ලබන යම් බැඳුණක්, පැරවුටයක්, වෙලර් එකක් හෝ වෙනත් එබඳු උපක්‍රමයක් එයට ඇතුළත් වේ.

උපලේඛනය

ප්‍රචාරක දන්වීමේ විස්තරය	අවසර පත්‍ර සඳහා ගාස්තු				
	සති දෙකක් සඳහා මාස එකක් සඳහා අවුරුදු එකක් සඳහා				
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.		
1. බිත්තියක හෝ දන්වීම් පුවරුවක ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දිගින් අඩි 3 කට සහ පළලින් අඩි 2 කට නොවැඩි (සිනමා චිත්‍රපටි ප්‍රදර්ශනයට අදාල වූ ප්‍රචාරක දන්වීමක් නොවන) ප්‍රචාරක දන්වීමකට එක් එක් වර්ග අඩිය සඳහා	0 15	...	0 25	...	2 50
2. බිත්තියක හෝ දන්වීම් පුවරුවක ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දිගින් අඩි 3 කට සහ පළලින් අඩි 2 කට වැඩි (සිනමා චිත්‍රපටි ප්‍රදර්ශනයකට අදාල වූ ප්‍රචාරක දන්වීමක් නොවන) ප්‍රචාරක දන්වීමකට එක් එක් වර්ග අඩිය සඳහා	0 25	...	0 50	...	5 0
3. සිනමා චිත්‍රපටි ප්‍රදර්ශනයකට අදාල වූ යම් ප්‍රචාරක දන්වීමකට එක් එක් වර්ග අඩිය සඳහා	0 50	...	1 0	...	10 0
4. යම් තැනැත්තකු විසින් රැගෙන යන්නා වූ හෝ ධාවනය වන වාහනයකට සම්බන්ධ කර තිබෙන්නාවූ බෝධි එකක හෝ ධාරකයක ප්‍රදර්ශනය කර ඇති (සිනමා චිත්‍රපටි ප්‍රදර්ශනයකට අදාල වූ ප්‍රචාරක දන්වීමක් නොවන) ප්‍රචාරක දන්වීමක්—					
(අ) එම ප්‍රචාරක දන්වීම දිගින් අඩි 3 කට සහ පළලින් අඩි 2 කට නොවැඩිවන විට එක් එක් වර්ග අඩිය සඳහා	0 50	...	1 0	...	10 0
(ආ) එම ප්‍රචාරක දන්වීම දිගින් අඩි 3 කට සහ පළලින් අඩි 2 කට නොවැඩි වන විට එක් එක් වර්ග අඩිය සඳහා	1 0	...	2 0	...	20 0
(ඇ) එක් එක් මාසය සඳහා හෝ කොටසක් සඳහා ප්‍රචාරක ධර්මයකට	—	...	—	...	25 0

මොනරාගල නගරය

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 සහ 156 වැනි වගන්තීන් යටතේ මොනරාගල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් විසින් සාදන ලදුව එම ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තිය යටතේ රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍ය වරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

ඩී. රාජේන්ද්‍ර,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා
ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ
අතිරේක ලේකම්.

1975 ජනවාරි මස 22 දින,
කොළඹ දිය.

ගොඩනැගිලි සැලසුම්පත් පරීක්ෂා කිරීම හා සලකා බැලීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ අතුරු ව්‍යවස්ථාව

- අළුතින් ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම සඳහා හෝ දැනට නිබන්ධ ගොඩනැගිලි වෙනස් කිරීම සඳහා හෝ (268 අධිකාරය වන) නිවාස හා නගර සංවර්ධන ආඥාපනතේ විධිවිධාන යටතේ අනුමත කිරීම සඳහා ඉදිරිපත් කරනු ලබන අයදුම්පත්, සැලසුම්පත්, චිත්‍ර සටහන් සහ වැඩ විස්තර පත්‍රිකා පරීක්ෂාකර බැලීම හා සලකා බැලීම සම්බන්ධයෙන් මෙහි වූ උපලේඛනයේ නියමිත ලෙස සඳහන්ව ඇති ගාස්තු ප්‍රමාණයන් අනුව නිගමනය කරනු ලබන ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතුය.
- (i) 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ ගෙවිය යුතු ගාස්තුව ගෙවන ලෙස නියම කරමින් මොනරාගල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් වරයාගෙන් හෝ සහායකයන් ලිපියක් ලද දින සිට දින 7 ක් (හතර) ඇතුළත දී විශේෂ කොමසාරිස්ගේ හෝ සුළු නගර සභාවේ අනුමැතිය හෝ කැමැත්ත සඳහා අයදුම්පත ඉදිරිපත් කරන සාකච්ඡා විසින් එම ගාස්තුව ගෙවිය යුතුය.
- (ii) මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ පූර්වෝක්ත ඡේදයෙහි නියම කර ඇති කාල සීමාව ඇතුළත දී එකී ගාස්තුව ගෙවීමට අපොහොසත් වන සෑම තැනැත්තෙක්ම වරදකට වරදකරු විය යුතු අතර, එසේ වරද

කරු කරනු ලැබීමේදී රුපියල් සියයකට නොවැඩි දඩයක් ගෙවීමට බලු යටත් විය යුතුය.

3. අතුරු ව්‍යවස්ථාවල සඳහන් ගාස්තුව ගෙවනු ලබන තෙක් කිසිදු අයදුම්පතක්, සැලසුම්පතක්, චිත්‍ර සටහනක් හෝ වැඩ විස්තර පත්‍රිකාවක් පරීක්ෂාකර බැලීම හෝ සලකා බැලීම නොකළ යුතුය.

උපලේඛනය

- අළුතින් ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම සඳහා හෝ දැනට පවතින ගොඩනැගිලිවල ගෙවීමේ වර්ග ප්‍රමාණය විශාල වන අයුරු එය වෙනස් කිරීම සඳහා හෝ ඉදිරිපත් කෙරෙන සැලසුම්පත් සම්බන්ධයෙන්:—
රු. ය.
- (අ) ගෙවීමේ සම්පූර්ණ ප්‍රමාණය වර්ග අඩි 600 කට වැඩි නොවන කල්හි ... 3 0
- (ආ) ගෙවීමේ සම්පූර්ණ ප්‍රමාණය වර්ග අඩි 600 කට වැඩි වන නමුදු වර්ග අඩි 1,000කට වැඩි නොවන කල්හි ... 7 0
- (ඉ) ගෙවීමේ සම්පූර්ණ ප්‍රමාණය වර්ග අඩි 1,000 කට වැඩි වන නමුදු වර්ග අඩි 3,000කට වැඩි නොවන කල්හි ... 20 0
- (ඊ) ඊට අමතර වශයෙන් වන සෑම වර්ග අඩි 1,000 ක ඒකකයකට හෝ ඉන් කොටසකට ... 5 0
- දැනට පවතින ගොඩනැගිලි උස ගෙවීමේ ප්‍රමාණය විශාල නොවන අයුරින් එම ගොඩනැගිලිවල වෙනස් කිරීම සඳහා ඉදිරිපත් කෙරෙන සැලසුම්පත් ... 5 0
- සැලසුම්පත් අළුතින් ඉදිරිපත් නොකර අනුමැතිය අළුත් කර ගැනීම සඳහා ඉදිරිපත් කෙරෙන අයදුම් පතක් වෙනුවෙන් ... 10 0
- ගොඩනැගිලි අවසර පත්‍රයක වලංගු කාල සීමාව දීර්ඝ කර ගැනීම සඳහා ඉදිරිපත් කෙරෙන අයදුම්පතක් වෙනුවෙන් ... 3 0

මෙම උපලේඛනයේ “ගෙවීමේ ප්‍රමාණය” යනුවෙන් බිම් මාලයෙහි හෝ වෙනත් මාලයක බිම් ප්‍රමාණය අදහස් කෙරේ.

2-193-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දේපල විකිණීම

පස්සර සුළු නගර සභාව

උපලේඛනය

හිත වරිපනම් බදු නොගෙවීම නිසා නිශ්චල දේපල විකිණීම

1964 සිට 1974 අවසානය දක්වා මෙහි පහත දක්වා ඇති උපලේඛනයේ සඳහන් දේපල සම්බන්ධයෙන්, ලැබිය යුතු හිඟ වරිපනම් බදු අයකර ගැනීමට තහනම් කිරීම සඳහා වංචල දේපල නොමැති වූ කල්හි 256 වන අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 169 (1) වගන්තිය සමග කියවෙන 252 අධිකාරය වන මහ නගර සභා ආඥාපනතේ 252 ඡේදයේ ප්‍රකාර මා විසින් නිකුත් කරන ලද වරෙන්තුවක බලය පිට තහනම් කරන ලද (1) කුලී සහ ලාභ (2) දූව සහ උපදින ද්‍රව්‍ය (3) ගෙඩි උපකරණ (4) පහත සඳහන් දේපලට ඒ දේපලවලින් ලැබිය යුතු වරිපනම් බදු හා වරෙන්තු ගාස්තු යථාකාරයේදී ගෙවනු නොලැබුවහොත්, පහත උපලේඛනයේ සඳහන් දිනයන්හි පෙරවරු 9 සිට ආරම්භ කොට එහි දේපල පිහිටි ස්ථානයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

ඇම්. ජී. සනී,
ලේකම්,
පස්සර සුළු නගර සභාව.

1975 ක්වූ ජනවාරි මස 21 දින,
පස්සර, සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

- කොට්ඨාශ අංක 1—බදුල-මඩකලපු පාර: 157; ගන්ක් ලඹි පාර: 5.
- කොට්ඨාශ අංක 2—බදුල මඩකලපු පාර: 208/2, 208; සහබෝ මාවත: 60.
- කොට්ඨාශ අංක 3—සහබෝ මාවත: 14, 261.
- කොට්ඨාශ අංක 4—දමේරියා පාර: 11/8, 26, 11/4; බදුල-මඩ කලපු පාර: 310.
- කොට්ඨාශ අංක 5—පරාක්‍රම මාවත: 10; දමේරියා පාර: 28, 4, 2.
- කොට්ඨාශ අංක 6—බදුල-මඩකලපු පාර: 486.
- කොට්ඨාශ අංක 7—බදුල-මඩකලපු පාර: 425; පාසැල් පවු මහ: 9.
- අංක 1 සිට 4 දක්වා කොට්ඨාශ 1975 මාර්තු 20 දිනද,
අංක 5 සිට 7 දක්වා කොට්ඨාශ 1975 මාර්තු 25 දිනද.
- 2-75-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කඩුගත්තාව නගර සභාව

උපලේඛනය

හිත වරිපනම් නොගෙවීම නිසා නිශ්චල දේපල විකිණීම

1974/2 වැනි කාර්තුව දක්වා, මීට සාව ඇති උපලේඛනයේ සඳහන් දේපල සම්බන්ධයෙන් ලැබිය යුතු හිත වරිපනම් බදු අයකර ගැනීම පිණිස තහනම්ව ගැනීමට වංචල දේපල නොමැති වූ හෙයින්, 255 අධිකාරය වන නගර සභා ආඥාපනතේ 170(1) 170(2) යන ඡේදයන් සමග කියවෙන 252 වන අධිකාරය වන මහ නගර සභා ආඥාපනතේ 252 ඡේදය ප්‍රකාර මා විසින් නිකුත් කරන ලද වරෙන්තුවක බලය පිට තහනම් කරන ලද (1) කුලී සහ ලාභ/ (2) දූව සහ උපදින ද්‍රව්‍ය (3) ගොඩනැගිලි සහ උපකරණ සහ පහත සඳහන් වන දේපලට ඒ ඒ දේපල වෙනුවෙන් අයවිය යුතු වරිපනම් බදු හා වරෙන්තු ගාස්තු යථා කාරයේදී ගෙවනු නොලැබුවහොත් පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වා ඇති දිනයන්හිදී පෙ. ව. 9 ව

හෝ ඊට පසුව ආරම්භ කොට, එකී දේපල පිහිටි ස්ථානයේදීම ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් දන්වා සිටිනු ලැබේ.

ඩී. දිසානායක,
ලේකම්,
1975 ජනවාරි මස 16 වැනි දින,
කඩුගත්තාව නගර සභා කාර්යාලය.

උපලේඛනය

- කොට්ඨාශ අංක 3—1975. 3. 10
නුවර පාර අංක: 40.
- කොට්ඨාශ අංක 4—1975. 3. 10
නුවර පාර අංක: 66, 198(ඒ), 200, 202.
- කොට්ඨාශ අංක 6—1975. 3. 11
නුවර පාර අංක: 273, 275, 293, 365(ඒ).
- 2-141-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දැන්වීම්

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පන්නල ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථානවල 1975 වර්ෂයට මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පන්නල ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට සති දෙකක් ඇතුළත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරිය) අංක 7 (2) වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය

ස්ථානය

- | | | | |
|---|-----|-----|----------------------|
| 1. ඇම්. ඒ. රත්නසේන, දුනකදෙණිය, වැලිපැන්නගහමුල්ල | ... | ... | යක්විල හරක් මස් කඩය |
| 2. ඇම්. ඒ. රත්නසේන, දුනකදෙණිය, වැලිපැන්නගහමුල්ල | ... | ... | පන්නල හරක් මස් කඩය |
| 3. ඩී. ඇල්. ඇම්. සුලෙයිමන්, ඇලබඩගම, පන්නල | ... | ... | ඇලබඩගම හරක් මස් කඩය |
| 4. ඩී. ඇල්. ඇම්. සුලෙයිමන්, ඇලබඩගම, පන්නල | ... | ... | බම්මන්න හරක් මස් කඩය |

ඩී. ඒ. ජී. සමරදිවාකර,
පාලන නිලධාරී,
පන්නල ගම් ප්‍රදේශය.

පන්නල ගම් ප්‍රදේශ පාලන කාර්යාලය,
යක්විල, 74.12.27.

2-127—75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පන්නල ගම්සභාව

ගෝසානක ආඥාපනත

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරිය) 17(1) දරණ වගන්තියෙන් පැවරී තිබෙන බලය ප්‍රකාර නියමිත අධිකාරී තැනවූ පන්නල ගම් ප්‍රදේශයේ පාලන නිලධාරී, පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ දැක්වෙන දිනයන්හි පන්නල ගම්සභා සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම හා මස් විකිණීම සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම් කරනු ලැබේ.

උපලේඛනය

- | | | |
|------------------|---|---|
| 1975 ජනවාරි 27 | — | දුරුතු මස පුර පසලොස්වක පොහොය දිනය, |
| 1975 පෙබරවාරි 25 | — | නවම් මස පුර පසලොස්වක පොහොය දිනය, |
| 1975 මාර්තු 26 | — | මැදින් මස පුර පසලොස්වක පොහොය දිනය, |
| 1975 අප්‍රේල් 25 | — | බක් මස පුර පසලොස්වක පොහොය දිනය, |
| 1975 මැයි 22 | — | ජනරජ දිනය, |
| 1975 මැයි 24 | — | වෙසක් මස පුර පසලොස්වක පොහොය දිනය, |
| 1975 මැයි 25 | — | වෙසක් මස පුර පසලොස්වක පොහොය දිනට පසු දින, |

- | | | |
|---------------------|---|------------------------------------|
| 1975 ජූනි 23 | — | පොසොන් මස පුර පසලොස්වක පොහොය දිනය, |
| 1975 ජූලි 22 | — | ඇසල මස පුර පසලොස්වක පොහොය දිනය, |
| 1975 අගෝස්තු 21 | — | නිකිණි මස පුර පසලොස්වක පොහොය දිනය, |
| 1975 සැප්තැම්බර් 19 | — | බිනර මස පුර පසලොස්වක පොහොය දිනය, |
| 1975 සැප්තැම්බර් 26 | — | බණ්ඩාරනායක සමරු දිනය, |
| 1975 ඔක්තෝබර් 4 | — | ලෝක සත්ව දිනය, |
| 1975 ඔක්තෝබර් 19 | — | වජ් මස පුර පසලොස්වක පොහොය දිනය, |
| 1975 නොවැම්බර් 18 | — | ඉල් මස පුර පසලොස්වක පොහොය දිනය, |
| 1975 දෙසැම්බර් 18 | — | උඳුවජ මස පුර පසලොස්වක පොහොය දිනය. |

ඩී. ඒ. ජී. සමරදිවාකර,
පාලන නිලධාරී,
පන්නල ගම් ප්‍රදේශය.

1974 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,
පන්නල ගම් ප්‍රදේශ පාලන කාර්යාලය,
යක්විල.

2-128—75.02.07 දින අංක 1 0 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ ගොඩපිටිය ගම්සභාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (ලංකා නීති ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 272 වන අධිකාරිය)

17 (1 වන) ඡේදය යටතේ නියෝගය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (ලංකා නීති ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 272 වන අධිකාරිය) 17(1) වන ඡේදය යටතේ මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, නියමිත අධිකාරිය වූ ද, ගොඩපිටිය ගම්සභාවේ සභාපති ඩී. ජේ. ඇම්. ඉණවර්ධන වන මම, 1975 වර්ෂයේ මෙහි දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් වන දිනයන් හිදී, ගොඩපිටිය ගම්සභා සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම හා මස් වෙළඳාම මෙයින් සපුරා තහනම් කරමි.

ඩී. ජේ. ඇම්. ඉණවර්ධන,
ගොඩපිටිය ගම්සභාවේ,
සභාපති තැන.

- | | | |
|------------------------|---|--------------------------------|
| 1975 ජනවාරි මස 27 | — | දුරුතු පුර පසලොස්වක පෝද, |
| 1975 පෙබරවාරි මස 25 | — | නවම් පුර පසලොස්වක පෝද, |
| 1975 මාර්තු මස 26 | — | මැදින් පුර පසලොස්වක පෝද, |
| 1975 අප්‍රේල් මස 25 | — | බක් පුර පසලොස්වක පෝද, |
| 1975 මැයි මස 22 | — | ජනරජ දින ද, |
| 1975 මැයි මස 24 | — | වෙසක් පුර පසලොස්වක පෝද, |
| 1975 මැයි මස 25 | — | වෙසක් පුර පෝදට පසුද, |
| 1975 ජූනි මස 23 | — | පොසොන් පුර පසලොස්වක පෝද, |
| 1975 ජූලි මස 22 | — | ඇසල පුර පසලොස්වක පෝද, |
| 1975 අගෝස්තු මස 21 | — | නිකිණි පුර පසලොස්වක පෝද, |
| 1975 සැප්තැම්බර් මස 17 | — | ශ්‍රීමත් අනගාරික ධර්මපාල දිනය, |
| 1975 සැප්තැම්බර් මස 19 | — | බිනර පුර පසලොස්වක පෝද, |
| 1975 සැප්තැම්බර් මස 26 | — | ශ්‍රීමත් බණ්ඩාරණායක සමරු දිනය, |
| 1975 ඔක්තෝබර් මස 04 | — | සමස්ත ලෝක සත්ව දිනයද, |
| 1975 ඔක්තෝබර් මස 19 | — | වජ් පුර පසලොස්වක පෝද, |
| 1975 නොවැම්බර් මස 18 | — | ඉල් පුර පසලොස්වක පෝද, |
| 1975 දෙසැම්බර් මස 18 | — | උඳුවජ පුර පසලොස්වක පෝද ද, |

1975 ජනවාරි මස 25 වන දින,
අතුරැස්සේ-විල්පිට,
ගොඩපිටිය ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

2-991—75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ වාද්දු-වස්කඩු බද්ද ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය විසින් එකී උපලේඛනයෙහි සඳහන් ස්ථානයෙහි 1975 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා අවසර පත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, එම අවසර පත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ වාද්දු-වස්කඩු බද්ද ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක්, මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවිය යුතු බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය වන) 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඒ. ඒ. සාහුල් හමිඩ් මයා., 2/68, මරික්කාර් විදිය, කළුතර දකුණ එළ හරක් මස් ...	මොරොන්තුඩුව
2. ඒ. ඒ. සාහුල් හමිඩ් මයා., 2/68, මරික්කාර් විදිය, කළුතර දකුණ එළ හරක් මස් ...	මොල්ලිගොඩ

ඩබ්ලිව් විජේසේකර,
සභාපති,
වාද්දු-වස්කඩු බද්ද ගම්සභාව.

1974.12.17 වැනි දින,
වාද්දු-වස්කඩු බද්ද ගම්සභා කාර්යාලය,
වස්කඩුව.

2-130-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

උඩුකුටුර කඳුපළාත ගම්සභාව

ගෝඝාතක ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය විසින් එකී උපලේඛනයෙහි සඳහන් ස්ථානයෙහි 1975 වර්ෂය තුළ මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා අවසර පත්‍ර ඉල්ලා මා වෙත ඉල්ලුම්පත්‍ර එවා තිබෙන බව ගෝඝාතක ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය වන) 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන උඩුකුටුර දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුකුටුර කඳුපළාත ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභා සීමා තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇය එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමණ කරුණු නිසා ද යන වග සඳහන් කර ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට 14 දිනක් ඇතුළතදී මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනයන්	වෙළඳාමේ ස්වභාවය	ස්ථානය
1. එම්. එල්. එම්. හනිසා මහතා, වෙලම්බොඩ එළහරක් මස් ...	ගල්මුල්ල, වෙලම්බොඩ
2. ඒ. එල්. ඒ. අයිස් මහතා, වෙලම්බොඩ එළහරක් මස් ...	පනහදෙනිය, වෙලම්බොඩ
3. ඒ. සී. එම්. හාරිස් මහතා, වටදෙනිය එළහරක් මස් ...	අටලහකන්න, වෙලම්බොඩ

යූ. එල්. හුර් මොහමඩ්,
සභාපති,
උඩුකුටුර කඳුපළාත ගම්සභාව.

1975 ජනවාරි මස 15 දින,
වෙලම්බොඩ, ඇල්පිටිකන්ද, උඩුකුටුර කඳුපළාත
ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

2-132-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය—පානදුම්බර පල්ලේගම්පහ දකුණ ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය විසින් එකී උපලේඛනයේ සඳහන් පරිදි මස් වෙළඳාම පවත්වාගෙන යාම පිණිස 1975 වර්ෂයට බල පත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන පානදුම්බර පල්ලේගම්පහ දකුණ ගම්සභා ප්‍රදේශයේ පදිංචි අයෙකු හෝ සංවිධානයක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලිපියක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ඉදිරිපත් කළයුතු බවත්, (272 වන අධිකාරය වන) ගෝඝාතක ආඥාපනතේ 7 (2) වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

කේ. ජී. කේ. ඩී. යාපා,
සභාපති,
පානදුම්බර පල්ලේගම්පහ දකුණ ගම්සභාව.

ගම්සභා කාර්යාලය,
නවයාලකන්න,
කඩුගස්කොට, 1975.01.16.

උපලේඛනය

නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	ව්‍යාපාරය
1. ඇම්. ඇස්. ඩී. සනීඩ් මහතා, 238, කුරුදුගහඇල, අකුරණ 238, කුරුදුගහඇල ...	ගවමස් වෙළඳාම

2-120-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

හැටන්-දික් මය නගර සභාව

උපලේඛනය

රථවාහන හා සත්ව බද්ද—1975 වර්ෂය, නගර සභා ආඥාපනතේ (255 වැනි අධිකාරිය)

(255 වන අධිකාරිය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 162 වැනි ඡේදය අනුව, පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දැක්වෙන පරිදි රථවාහන හා සතුන් බද්ද, 1975 වර්ෂයේ දී පහත සඳහන් අයුරු පනවා ඇති බවත්,

යටකි පනතේ 163 (3) වන ඡේදය යටතේ එකී බද්ද 1975 වර්ෂයේ ඔර්තු 31 වෙනි දිනට පෙර පෙර ගෙවිය යුතු බවත්, හැටන් දික් මය නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත්වනු ලැබේ.

මී. දොන් විල් ප්‍රසි,
හැටන්-දික් මය නගර සභාවේ සභාපති.

1975. 01. 16 වෙනි දින,
හැටන්-දික් මය නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

1. මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොප්, මෝටර් සයිකල්, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජින් රික් ෂෝ, බයිසිකල් හෝ ට්‍රයිසිකල් හැර වෙනත් ඕනෑම අන්දමේ වාහනයකට ... 5 0
2. සෑම බයිසිකලයක් හෝ ධයිසිකලයක් හෝ රෝද දෙකේ රථයක් හෝ රෝද තුනේ රථයක් හෝ කරත්තයක්—
(අ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම් ... 5 0
(ආ) වෙළඳාම හැර වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම් ... 1 0
3. සෑම ගොන් දෙන්නා බඳින කරත්තයක් හෝ මොනයම් තිරික් කලයක් සඳහා ... 4 0
4. සෑම තනි ගොනා බඳින කරත්තයක් සඳහා ... 5 0
5. සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා ... 4 0
6. ජින් රික් ෂෝවක් සඳහා ... 2 0
7. අශ්වයෙක් හෝ සෝනියෙක් සඳහා ... 1 0
8. බල්ලෙකු සඳහා ... 1 0
9. බැල්ලියෙකු සඳහා ... 1 50

2-134—75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගාල්ල මහ නගර සභාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 අධිකාරිය)

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වන අධිකාරිය) 17 (1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලය පරිදි, නියමිත අධිකාරියකට, ගාල්ල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් වූද, රෝලන්ඩ් ඩයස් අබේසිංහ වන මම, 1975 වර්ෂයේදී මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් දිනයන්හි ගාල්ල නගර සීමාව තුළ, මස් පිණිස සතුන් මැරීම සහ මස් විකිණීම තහනම් කරමි.

රෝලන්ඩ් ඩයස් අබේසිංහ,
විශේෂ කොමසාරිස්, ගාල්ල නගරය

1975 ජනවාරි 15 වන දින,
ගාල්ල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

1. 1975 ජනවාරි 27 දින දුරුතු පුර පසලොස්වක දින.
2. 1975 පෙබරවාරි 25 දින නවම් පුර පසලොස්වක දින.
3. 1975 මාර්තු 26 දින මැදින් පුර පසලොස්වක දින.
4. 1975 අප්‍රේල් 25 දින බක් පුර පසලොස්වක දින.
5. 1975 මැයි 22 දින ජනරජ දිනය.
6. 1975 මැයි 24 දින වෙසක් පුර පසලොස්වක දින.
7. 1975 මැයි 25 දින වෙසක් පුර පසලොස්වක දිනට පසු දින.
8. 1975 ජූනි 23 දින පොසොන් පුරපසලොස්වක දින.
9. 1975 ජූලි 22 දින ඇසල පුරපසලොස්වක දින.
10. 1975 අගෝස්තු 21 දින නිකිනි පුර පසලොස්වක දින.
11. 1975 සැප්තැම්බර් 19 දින බිනර පුර පසලොස්වක දින.
12. 1975 සැප්තැම්බර් 26 දින බණ්ඩාරනායක සමරු දිනය.
13. 1975 ඔක්තෝබර් 4 දින ලෝක සත්ත්ව දින.
14. 1975 ඔක්තෝබර් 19 දින වප් පුර පසලොස්වක දින.
15. 1975 නොවැම්බර් 18 දින ඉල් පුර පසලොස්වක දින.
16. 1975 දෙසැම්බර් 18 දින උරුවප් පුර පසලොස්වක දින.

2-138—75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

කවුන්සලය-සිදුව නගර සභාව

ජලනීතිකා රෝගය

කවුන්සලය-සිදුව නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ ජලනීතිකා උවදුර පවතින බැවින් මෙම නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පිහිටි පෞද්ගලික ගොඩ නැගිල්ලක, ගෙමිදුලක හෝ ගෙවත්තක නොවන්නාවූ අන්‍ය ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයක හෝ පාරක හමුවන/දඩාවතේ යන සේ නැතහොත් බැඳ නොතබන ලද්දාවූ හෝ දක්කාගෙන නොයනු ලබන්නාවූ කිසියම් සුනඛයකු (බල්ලෙකු හෝ බැල්ලියකු) මා විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලබන අයෙකු විසින් එවලේම විනාශ කරනු ලබන බව ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ (476 වැනි පරිච්ඡේදය

වන) ජලනීතිකා ආඥාපනතේ 11 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

මෙම ප්‍රකාශනය 1975 ජනවාරි මස 24 වෙනි දින සිට මාස 6 ක කාලයක් බලපවත්වනවා ඇත.

ෂෙල්ටන් පැට්‍රික් පලිගවබන,
සභාපති,
කවුන්සලය-සිදුව නගර සභාව.

1975 ජනවාරි මස 24 වෙනි දින,
කවුන්සලය-සිදුව නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
2-209—75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය—නාතගනේ ගම්පහාව

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි දක්වන අය විසින්, එහි දක්වන ස්ථානයෙහි 1975 වර්ෂයට මස් වෙළඳාම් කිරීමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලා ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ නාතගනේ ගම්පහා සීමාව තුළ පදිංචි යම් අයෙක් විරුද්ධවන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සටහන් කර, ඒ ගැන පිටපත් දෙකකින් යුක්තවූ ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස් විය යුතු බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 අධිකාරිය) 7 වන වගන්තිය යටතේ මෙයින් දඬුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය

ස්ථානය

වෙළඳාම

එස්. ඩී. ඇම්. ඉස්මායිල්, 92/5, විල්ගොඩ, කුරුණෑගල ...

... කවුපොත ගොඩවලගාව වත්ත ...

... එළඹුණ මස්

1974 දෙසැම්බර් මස 30 වැනි දින,
නාතගනේ ගම්පහා කාර්යාලයේ දී ය.

ඩී. ඇම්. පුංචිබණ්ඩා,
නාතගනේ ගම්පහාවේ සභාපති.

2-87—75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

කිරීම ගම්සභාව—සංශෝධන

වාර්ෂික බදු පැනවීම

කිරීම ගම්සභාව විසින් 1974 ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දින පෙරවරු 9.30 ට කිරීම ගම්සභා කාර්යාලයේදී පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේදී සාකච්ඡා කොට සම්මත කර ගත් 1975 වර්ෂය සඳහා පනවා ඇති කිරීමට යෝජනා අමුණ හා අන්තරාදායක කාර්යාලයට ලේඛනයට පහත සඳහන් කාර්යාලයන් වන බැව් ප්‍රදේශයේ මහජනයා වෙත 257 වැනි අධිකාරය වූ ගම්සභා ආඥාපනතේ 52 වැනි වගන්තිය යටතේ 1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත සම්පාදිත නියෝග මාරුවේ 4 වැනි කාණ්ඩයේ 8 (1) වැනි නියෝගය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

අංක 44 ගඩොල් හෝ උළු පිළිස්සීම	... 15 0
අංක 45 හුණුගල් පිළිස්සීම හා රැස්කිරීම	... 50 0
අංක 47 වඩුවැඩ කරන ස්ථානයක් තබාගැනීම	... 10 0

සී. ඩී. ඇස්. කරුණානායක,
කිරීම ගම්සභාවේ සභාපති.

1975 ජනවාරි 20 වැනි දින,
කිරීම ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.
2-206—75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත (281 වෙනි අධිකාරය)

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සහ (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) ආඥාපනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ නැගම්පහ කොරලේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කර ගත් නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව එකී වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් පදනම් කිරීමට ලැබේ.

පත්‍රයේ පළමු නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දකට, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 42 වැනි කාණ්ඩය වූ පුස්තකාල පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථා පිළියෙකීමටත් එය ශ්‍රී ලංකා ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ නැගම්පහ කොරලේ ගම්සභා ප්‍රදේශයේ ත්‍රිකුණාමලය කිරීමටත් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තියේ (iv) උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ශ්‍රී. ඩී. විජේකේන්ද්‍ර,
සභාපති,
නැගම්පහ කොරලේ ගම්සභාව.

1975 ජනවාරි මස 16 වැනි දින,
නැගම්පහ,
නැගම්පහ කොරලේ ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.
2-92—75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

යෝජනාව

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු හා රාජ්‍ය ආමතිකූලා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1972 නොවැම්බර් මස 3 වැනි දින අංක 32 දරණ ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පල කරන ලද්දකට, සාමාන්‍ය රාජ්‍ය සභාව විසින් 1973.04.05 වැනි දින අනුමත කරන ලද බව 1973.06.29 වැනි දින අංක 66 දරණ ගැසට්

තාත්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව

වරිපනම් ලේඛණ

1975 වර්ෂය වෙනුවෙන් පිළියෙල වී ඇති, තාත්තන්ඩිය සුළු නගර සභාවේ වරිපනම් ලේඛන රාජකාරී වේලාවන් තුළ මෙම කාර්යාලයේදී පරීක්ෂා කිරීම පිණිස විවෘතව ඇති බව (256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 165 වැනි වගන්තියෙන් කියවෙන (252 වැනි අධිකාරය වන) මහ නගර සභා ආඥාපනතේ

235 (1) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.
බබ්ලිම්. ඊ. ප්‍රනාන්දු,
පාලන නිලධාරී,
තාත්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව.

1975 ජනවාරි 16 වැනි දින,
සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
තාත්තන්ඩිය.
2-94—75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තාත්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව

1975 වර්ෂයට වරිපනම් බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 අධිකාරය) යටතේ 1974 වර්ෂයට බලපැවැත්වූ පහත සඳහන් වරිපනම් බදු 1975 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට තාත්තන්ඩිය සුළු නගර සභාවේ පාලන නිලධාරී වන මම තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරමි.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හය බැගින් වාර්ෂික බදු පිළියෙලින් මාර්තු 31 වැනිදායින්, ජුනි 30

වැනිදායින්, බැප්තැම්බර් 30 වැනිදායින් හා දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරු තෙමොසික වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

බබ්ලිම්. ඊ. ප්‍රනාන්දු,
පාලන නිලධාරී,
තාත්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
තාත්තන්ඩිය,
1975 ජනවාරි 16 වැනි දින.
2-95 |1—75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තාත්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව

1975 වර්ෂයට පුනබසිත් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

පුනබසිත් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (477 වෙනි පරිච්ඡේදය) පුනබසිත් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (477 වෙනි පරිච්ඡේදය) 4 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර තාත්තන්ඩිය සුළු නගර සභා සීමාව තුළ තබාගන්නා සෑම බල්ලෙකු වෙනුවෙන් රු. 1.00 ක්ද, බැල්ලියක වෙනුවෙන් රු. 1.50 ක්ද ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු වශයෙන් 1975

වර්ෂයට පනවා ඇති බවද, එකී ගාස්තු 1975 මාර්තු මස 31 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

බබ්ලිම්. ඊ. ප්‍රනාන්දු,
පාලන නිලධාරී,
තාත්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
තාත්තන්ඩිය,
1975 ජනවාරි 16 වැනි දින.
2-95 |2—75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

නාන්තන් සිය සුළු නගර සභාව

1975 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ (256 වැනි අධිකාරය) 161 (1) දරණ වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි විස්තර වන ගණන් අනුව, 1974 වර්ෂයට පැනවූ ප්‍රකාශයට පත් කරන ලද භාස්තු ප්‍රමාණයන් 1975 වර්ෂයටද අය කිරීමට, නාන්තන් සිය සුළු නගර සභාවේ පාලන නිලධාරී වන මම තීරණය කරමි.

එකී ආඥාපනතේ 162 (3) දරණ වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1975 මාර්තු 31 දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතුය.

උපලේඛනය

රු. ශ.

මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදකරු කාර්, ලොරි, මෝටර් සයිකල්, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජීන් ජික්ෂෝ, බයිසිකල් සහ රෝදකරු බයිසිකල් හැර ඕනෑම රථයකට 5 0
 හැම බයිසිකලයකට හෝ රෝද කුණේ බයිසිකලයකට හෝ බයිසිකල් කාරයකට හෝ කරත්තයකට හෝ රෝද කුණේ බයිසිකල් කාරයකට හෝ කරත්තයකට—
 (අ) වෙළඳ කාර්යයක් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම් 2 50

(ආ) වෙළඳ කාර්යයක් හැර වෙන ඕනෑම කාර්යයක් සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන්නේ නම්	... 1 0
හැම ගොන් දෙන්නා බඳින කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් වෙනුවෙන්	... 3 0
හැම තනි ගොන් බඳින කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් වෙනුවෙන්	... 2 0
හැම ජීන් ජික්ෂෝ රථයක් වෙනුවෙන්	... 2 0
හැම අත් කරත්තයක් වෙනුවෙන්	... 2 0
හැම අශ්වයෙක්, අශ්ව පෝතියෙක් හෝ අශ්වනරයෙක් වෙනුවෙන්	... 2 50

බී.බී.ඒ. ජී. ප්‍රනාන්දු,
 පාලන නිලධාරී,
 නාන්තන් සිය සුළු නගර සභාව.

1975 ජනවාරි 16 වැනි දින,
 සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
 නාන්තන් සිය.

2-95/3-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පානම පත්තු ගම් ප්‍රදේශය

මස් පිණිස සතුන් මැරීමේ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් 1975 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට හා කඩයක් පවත්වා ගෙන යාමට ඉල්ලුම් කර ඇති බැවින්, ඒ අනුව, බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන පානම පත්තු ගම් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලකින් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ ආඥාපනතීන් සංශෝධිත වූ අංක 6 දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාමේ විස්තර		මරණ ස්ථානය	කඩය පවත්වන්නට බලාපොරොත්තු ස්ථානය
	වෙළඳාමේ විස්තර	වැටියවෙල		
1. ඒ. එල්. මොහිදින් බාවා, පොතුච්ඡේ-3	... ගව මස්	... වැටියවෙල පොතුච්ඡේ-3 හි පොදු වෙළඳපොළ, මස් කඩය.

ඇස්. හරිස්වන්දු,
 පරිපාලන නිලධාරී.

1974 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින,
 පරිපාලන නිලධාරී කාර්යාලය,
 පානම පත්තු ගම් ප්‍රදේශය,
 පොතුච්ඡේ-3.

2-97-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

නාවදන්වෙලි ගම් ප්‍රදේශය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් ස්ථානයන්හි 1975 ජනවාරි මස 1 වැනි දින සිට දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින දක්වා වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලා අයදුම්පත් මා වෙත එවා තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන නාවදන්වෙලි ගම් ප්‍රදේශය සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙකු විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු පහෝ ඇ විරුද්ධ වන්නේ කුමන උපකරණ නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුතුව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දන්වා සිටිමි.

ආර්. රුද්‍රනාදන්,
 පාලන නිලධාරී,
 නාවදන්වෙලි ගම් ප්‍රදේශය.

1975 ජනවාරි මස 10 වැනි දින,
 පාලන නිලධාරී කාර්යාලය,
 නාවදන්වෙලි ගම් ප්‍රදේශය,
 නාවදන්වෙලි, කල්මුනේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	වෙළඳාම		ස්ථානය
	වෙළඳාම	වැටිය	
1. ඉබ්‍රාහිම් ආදම්බාවා මහතා	... ගව මස් ජනපද අංක 12
2. ඉබ්‍රාහිම් ආදම්බාවා මහතා	... ගව මස් මධ්‍යම කඳවුර
3. එස්. එම්. ඉස්මායිල් මහතා	... ගව මස් විවිලනමඩ

2-98-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය, මිහිඟු නගරය

කාර්යාලයේ තබා ඇති බවත් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1975 වර්ෂයේ වරිපනම් පොත

ඇම්. ඇස්. සිල්වා,
මිහිඟු නගරික කොමසාරිස්.

මහ නගර සභා ආඥාපනතේ 252 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 235(1) වගන්තිය අනුව මිහිඟු නගරයේ 1975 වර්ෂය සඳහා වූ වරිපනම් පොත දැන් පුද්ගලික කොට ඇති බවත්, නියමිත කාර්යාල වේලාවන් තුළ එය මහජන පරීක්ෂණය සඳහා, මිහිඟු නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්

1975 ජනවාරි මස 20 වැනි දින,
මිහිඟු නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය,
මිහිඟුව.
2-99-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කැනල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ දැරණියගල ගම්සභාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරයේ) 17(1) දරන වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර නිසි බලධරයා වූ දැරණියගල ගම්සභාවේ සභාපති, යූ. ඇල්. ගුණවර්ධන වන මම 1975 වර්ෂය තුළදී මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් වන දිනයන්හිදී දැරණියගල ගම්සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත මස් පිණිස සතුන් මැරීම හා මස් විකිණීම හෝ මස්කඩ විවෘතව තැබීම හෝ මෙයින් සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම් කරමි.

1975. 01. 27	1975. 08. 21
1975. 02. 25	1975. 09. 17
1975. 03. 26	1975. 09. 19
1975. 04. 25	1975. 09. 26
1975. 05. 22	1975. 10. 04
1975. 05. 24	1975. 10. 19
1975. 05. 25	1975. 11. 18
1975. 06. 23	1975. 12. 18
1975. 07. 22	

1975 ජනවාරි මස 10 වන දින,
දැරණියගල ගම්සභා කාර්යාලය,
දැරණියගල.

2-107-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

බෙන්තොට සුළු නගර සභාව

(252 වැනි අධිකාරය වන) මහ නගර සභා ආඥාපනතේ 235(1) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

1975 වර්ෂය සඳහා වරිපනම් ලේඛන

බී. ඒ. ඩී. සේ. සිරිවර්ධන,
පරිපාලන නිලධාරී,
බෙන්තොට සුළු නගර සභාව.

1975 වර්ෂය වෙනුවෙන් පිළියෙල කර ඇති බෙන්තොට සුළු නගර සභාවේ වරිපනම් ලේඛන රාජකාරි වේලාවන් තුළ මෙම කාර්යාලයේදී පරීක්ෂා කිරීම පිණිස විවෘතව ඇති බව (256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 165 වැනි වගන්තියෙන් කියැවෙන 2

1975 ජනවාරි මස 17 වැනි දින,
බෙන්තොට සුළු නගර සභා කාර්යාලය.
-111-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

හපුනලේ නගර සභාව

සෝභනක ආඥාපනත (272 වැනි අධිකාරය)

3. මහ සිව රාත්‍රී දිනය.
4. ජනරජ දිනය.
5. වෙසක් පෝදිනට පසු දිනය.
6. බණ්ඩාරනායක ගුණානුස්මරන දිනය.
7. ලෝක සත්ව දිනය.

හපුනලේ නගර සභාවේ සභාපති ඇස්. ඩී. විල්බට් සිල්වා වන මම (272 වැනි අධිකාරය වන) සෝභනක ආඥාපනතේ 17(1) දරන ඡේදයෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, 1974 වර්ෂයේ පහත උපලේඛනයේ සඳහන් දිනවල, හපුනලේ නගර සභා සීමාව තුළ සත්ව ඝාතනය හා මස් වෙළඳාම මෙයින් තහනම් කරමි.

ඇස්. ඩී. විල්බට් සිල්වා,
සභාපති,
නගර සභාව, හපුනලේ.

උපලේඛනය

1. සියළුම පුර පසලොස්වක පෝය දිනයන්.
2. තෙයිපොත් ගල් දිනය.

1975 ජනවාරි 13 වැනි දින,
හපුනලේ නගර සභා කාර්යාලයේ දිස.
2-113-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මහරගම සභාව—කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත විස්තර දක්වන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1975 වර්ෂයට මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ මහරගම ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (172 අධිකාරය) 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

කේ. ඒ. ඩී. ජේ. සිරිවර්ධන,
මහරගම සභාවේ සභාපති.

1975 ජනවාරි මස 20 වැනි දින,
කඩවත, පහළ කරගහමුණ, මහරගම සභා කාර්යාලයේ දි. ය.

උප ලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය	වෙළඳාම
1. කේ. ඩී. ඩී. ගුණරත්න, පාදිලියාකුඩුව, කැලණිය	මහරගම දිස මස් කඩය	හරක් මස්, එළුමස් හා උරු මස්
2. ආර්. පී. වික්‍රමසිංහ, 285, එඹේරමුල්ල, වත්තල	එඹේරමුල්ල මස් කඩය	එම
3. ඇස්. ඇම්. ඩී. මුදලිගේ, දළුපිටිය, කඩවත	දෙල්පෙ හන්දිය මස් කඩය	එම
4. ඩී. විල්ප්‍රබ් ඇන්ටනි, 284, එඹේරමුල්ල, වත්තල	අක්බාර්ටවුන් මස් කඩය	එම
5. එච්. ඩී. ලුකස්, දළුපිටිය, කඩවත	පහල කරගහමුණ මස් කඩය	එම
6. ජේ. ඩී. මාර්ෂල්, 185, මහර, දළුපිටිය	සුරිපාලුව මස් කඩය	එම
7. ඇස්. ඇම්. ඩී. මුදලිගේ, දළුපිටිය, කඩවත	දළුපිටිය මස් කඩය	එම

2-114-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ එගොඩපොත ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වැනි අධිකාරය)

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් මස් විකිණීම පිණිස 1975 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධ වන කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ එගොඩපොත ගම් සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවිල් කරුණ සඳහා යයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සිටින සේ මෙම දන්වීම “ ගැසට් පත්‍රයේ ” පලවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මාචෙක ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වෙනි අධිකාරය) අංක 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳාම
1. ඩබ්. ප්‍රැන්සිස් සිල්වා, මීගමුවාර, නිට්ටමුව නිට්ටමුව අංක 1 මස් කඩය	... හරක්මස්, එළුමස්
2. ඒ. ඒ. ඇම්. නාභා, නිහාරිය කළගෙඩිගේන නිට්ටමුව අංක 2, මස් කඩය	... හරක්මස්, එළුමස්
3. ජස්ටින් පර්සි පෙරේරා, කඩවත පාර, රාගම නිට්ටමුව අංක 3, මස් කඩය	... උාරු මස්
4. කේ. සී. ඔස්ටින් නානායක්කාර, මීගමුවාර, නිට්ටමුව පස්යාල මස් කඩය	... හරක්, මස්, එළුමස්
5. ඩී. ඒ. ජබ්බාර්, කම්මල්පිටිය, පස්යාල කම්මල්පිටිය, මස් කඩය	... හරක් මස්, එළුමස්

ඒ. යූ. විලියම් සිංකේරා,
සභාපති, එගොඩපොත ගම් සභාව.

1975 ජනවාරි 15 දින,
එගොඩපොත ගම් සභාව, නිට්ටමුව.

2-115-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අලව්ව සුළු නගර සභාව

සතිපතා වෙළඳ පොලේ ගාස්තු සංශෝධනය කිරීම

අලව්ව සුළු නගර සභාව විසින් පනවනු ලැබ, දැනට අය කරනු ලබන අලව්ව සතිපතා වෙළඳ පොළ ගාස්තු ක්‍රමයෙහි, මෙහි පහත සඳහන් අයුරු සංශෝධනයක් ඇති කළ යුතු යයි ද, එම ගාස්තු ක්‍රමය 1973 ජනවාරි මස සිට බලපැවැත්විය යුතු යයි ද 1974.10.31 වන දින පවත්වන ලද අලව්ව සුළු නගර සභා මාසික රැස්වීමේ අංක 6 (iv) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මතව පිළිගන්නා ලදී.

ඉහතින් දැක්වූ ගාස්තු සංශෝධනය :

	මුලින් පැනවූ ගාස්තු ප්‍රමාණය රු. ගන	සංශෝධිත ගාස්තු ප්‍රමාණය රු. ගන
1. සෑම මාළු පොල්ගෙඩි 100 කටම...	... 0 50	... 0 30
2. සෑම පුවක්ගෙඩි 1000කටම 0 50	... 0 15

එච්. ඇම්. කුමාරදස,
සභාපති,
අලව්ව සුළු නගර සභාව.

1975 ජනවාරි මස 20 වන දින,
අලව්ව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

2-117-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

හෙතරක්ගොඩ ගම් සභාව

මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය එකී උපලේඛනයේ සඳහන් ස්ථානවල 1975 පෙබරවාරි 01 වෙනි දින සිට 1975 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින දක්වා කාලයේ මස් විකිණීම සඳහාත්, සතුන් සාන්නය කිරීම සඳහාත්, අවසර ඉල්ලා අයදුම්පත් මා වෙත එවා තිබෙන බැව් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වෙනි පරිච්ඡේදයේ 7 වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ හෙතරක්ගොඩ ගම් සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇ ඊට විරුද්ධ වනුයේ කුමන කරුණක් නිසා ද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපතක් ද සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත දී මා වෙත එවිය යුතු බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ව්‍යාපාරය	ස්ථානය
1. ආර්. පී. වික්‍රමසිංහ, දඹුවවත්ත, යක්කල ගවමස් වෙළඳාම	... වැලිවෙරිය වෙළඳපොලේ අංක 1 දරණ මස් කඩය
2. එම්. රාමික්, 32, ජයන්ත පාර, ගම්පහ එළහරක්මස් වෙළඳාම	... බැන්ඩියමුල්ල පල්ලිය පාරේ මස් කඩය
3. පියසේන දිසානායක, අස්ගිරිය, ගම්පහ එළහරක්මස් වෙළඳාම	... මොරගොඩ පිහිටි මස් කඩය
4. ආර්. පී. වික්‍රමසිංහ, දඹුවවත්ත, යක්කල ගවමස් වෙළඳාම	... මුදුන්ගොඩ පිහිටි මස් කඩය
5. ජී. පීටර් මැන්දිස්, උස්වත්ත, කඳාන ගවමස් හා උරුමස් වෙළඳාම	... ගණේමුල්ල වෙළඳපොලේ අංක 1 දරණ මස් කඩය
6. පී. පීටර් මැන්දිස්, උස්වත්ත, කඳාන ගවමස් හා උරුමස් වෙළඳාම	... ගණේමුල්ල වෙළඳපොලේ අංක 2 දරණ මස් කඩය
7. ජේ. ඒ. දෙන් එඩ්මන්, බොල්ලන එළහරක්මස් වෙළඳාම	... ප/ඉඹුල්ලගොඩ කොකිස්කඩේ හන්දියේ මස් කඩය
8. ආර්. පී. වික්‍රමසිංහ, දඹුවවත්ත, යක්කල ගෝඝානනය	... මොරගොඩ මීගහවත්තේ ගෝඝානක ස්ථානය
9. ඩී. ඒ. ඇන්. අප්පහාරි, කිඩගම්මුල්ල, ගම්පහ ගවමස් හා උරුමස් වෙළඳාම	... කිඩගම්මුල්ල පිහිටි මස් කඩය

කේ. ඒ. ඩී. ප්‍රේමවන්ද්‍ර කළුගම්පිටිය,
හෙතරක්ගොඩ ගම් සභාවේ සභාපති.

1975 ජනවාරි 23 වැනි දින,
හෙතරක්ගොඩ ගම් සභා කාර්යාලයේ දී ය.
මුදුන්ගොඩ.

2-13-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කැරලිල දිස්ත්‍රික්කයේ දැදිගම ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථානයෙහි 1975 වර්ෂයට මස් විකිණීම පිණිස කඩයක් හෝ ස්ථානයක් තබා ගැනීම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලා අයදුම් පතක් මා වෙත එවා තිබෙන ටබව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වැනි පරිච්ඡේදයේ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන කැරලිල දිස්ත්‍රික්කයේ දැදිගම ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇය එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන කරුණු නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් සිටපත් දෙකකින් මෙම දන්වීම පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දන්වමි.

ටී. බී. ආනාදුරු,
පාලන නිලධාරී, දැදිගම ගම් ප්‍රදේශය.

1975 ජනවාරි මස 23 දින,
දැදිගම-තුංගොට,
දැදිගම ගම් සභා කාර්යාලයේ දී ය.

	උපලේඛනය		
ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳාම	
1. ඇම්. අයි. ඇම්. රමිඩ්, අංක 46, අඟුරුවැල්ල පාර, වරාකාපොල ...	කොළඹ-නුවර පාරේ උඩුකුඹුර නගරයේ ඔට්ටුවත්ත අංක 51 දරණ ස්ථානය	ගව මස්	

2-979-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ කුම්පනේ පල්ලේ පළාත ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත විස්තර කෙරෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1975 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධ වන කුම්පනේ පල්ලේ පළාත ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවිල් කරුණ නිසා යයි දක්වන ලියවිලි සිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින දහනවක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතින් සංශෝධිත වූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

	උපලේඛනය		
ඉල්ලුම්කරුගේ නම	වෙළඳාමේ ස්වභාවය	පිහිටි ස්ථානය	
පේ. ඇම්. රියාල් ...	එළවරක් මස් වෙළඳාම ...	වැනිලාවත්ත නමැති ඉඩම, දෙහිදෙනියමඩියේ කොට්ඨාස	
පේ. ඇම්. රියාල් ...	ගවයින් සානනය කිරීම ...	වැනිලාවත්ත නමැති ඉඩම, දෙහිදෙනියමඩියේ කොට්ඨාස	

ර. බ. සේනානායක,
කුම්පනේ පල්ලේ පළාත ගම්සභාපතිතුමා.

1975 ජනවාරි 23 වන දින,
කුම්පනේ පල්ලේ පළාත ගම්සභා කාර්යාලය,
හතරලියද්ද.
2-62-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

හොරණ නගර සභාව 1975 දේපල බද්ද නගර සභා ආඥාපනත	සඳහාද හොරණ නගර සභාව විසින් පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ. ඩබ්. ඇම්. පෝනෝසේ කා, සභාපති, හොරණ නගර සභාව.
නගර සභා ආඥාපනතේ (255 වැනි අධිකාරය) 160 වැනි වගන්තිය යටතේ හොරණ නගර සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන කුඹුරු හැර සියළුම නිශ්චල දේපල සඳහා පසුගිය වර්ෂයේ පනවා තිබූ වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට 10 ක් වූ බදු ප්‍රමාණයම පිළිවෙලින් මාර්තු 31 ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන් හිදී සමාන කොටස් හතරකින් ගෙවිය හැකි අන්දමට 1975 වර්ෂය	1974 දෙසැම්බර් 16 දින, නගර සභා කාර්යාලය, හොරණ. -121-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාව) පනත	කරන ලද බව 1973. 06. 29 වැනි දින අංක 66 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළමු නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූද, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 42 වැනි කාර්යාලය මෙම යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ අලව්ව ගම් සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාව) පනතේ (261 වැනි අධිකාරිය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.
1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශඅධිකාරී සභා (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාව) ආඥාපනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ අලව්ව ගම්සභාවේ සභාපති විසින් සම්මත කරගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙහි පළ කරනු ලැබේ.	

යෝජනාව

රාජ්‍ය පරිපාලන පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු හාර ගරු ඇමතිතුමා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1972 නොවැම්බර් මස 3 වැනි දින අංක 32 දරණ ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දාවූද, ජාතික රාජ්‍ය සභාව විසින් 1973. 04. 05 වැනි දින අනුමත

එස්. බී. වෛද්‍යරත්න,
සභාපති, අලව්ව ගම්සභාව.
1974. ඔක්තෝබර් 15 වැනි දින,
අලව්ව ගම් සභා කාර්යාලයේ දී ය.
2-63-75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

හැටන්-දික්මය නගර සභාව

සෝභානක ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි දක්වෙන අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි 1975 වර්ෂයට සෝභානක බලපත් ඉල්ලා මා වෙත ඉදිරිපත් කර තිබෙන බව සෝභානක ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරියේ) 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම්දෙනු ලැබේ.

එම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන හැන්-දික්මය නගර සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඔහු හෝ ඇය විරුද්ධ චක්‍රයේ කුමණ හේතුවක් නිසා ද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව, මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ නම	ස්ථානයේ නම
1. පී. ඇම්. අබ්දුල් අබ්ද් ...	එළුමස් කඩ අංක 17, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල, හැටන්
2. ඒ. සී. ඇම්. පාරාක් ...	එළුමස් කඩ අංක 18, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල, හැටන්
3. ඒ. සී. අබ්ද් ...	හරක්මස් කඩ අංක 23, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල, හැටන්
4. ඇම්. ඇම්. මහරුප්පිත් ...	හරක්මස් කඩ අංක 24, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල, හැටන්
5. එම්. එම්. නාගර් අබ්දුමෙ ...	හරක්මස් කඩ අංක 25, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල, හැටන්
6. එන්. එල්. එම්. හනිෆා ...	හරක්මස් කඩ අංක 26, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල, හැටන්
7. එම්. එස්. අබ්දුල් රහිම ...	හරක්මස් කඩ අංක 27, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල, හැටන්
8. ටී. සාල්සිත් ...	හරක්මස් කඩ අංක 390/බී, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල, දික්මය
9. එම්. ඒ. නිසාම ...	එළුමස් කඩ අංක 390/1, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොල, දික්මය

1975 ජනවාරි මස 22 වැනි දින,
හැටන්-දික්මය, නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

මී. දෙන් විල්ප්‍රඩ්,
හැටන්-දික්මය නගර සභාවේ සභාපති.

2-971-75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොලොන්නරුව මැදපත්තු දකුණු ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරියේ) 17 (1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බල තල ප්‍රකාර නියමිත අධිකාරීතාව වූ පොලොන්නරුව මැදපත්තු දකුණු ගම්සභාවේ සභාපති ආර්. සී. උදුනොඩගේ වන මම 1975 වර්ෂයේ පහත සඳහන් දිනවල පොලොන්නරුව මැදපත්තු දකුණු ගම්සභා සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම සහ විකිණීම හෝ මස් ප්‍රදානය කිරීම හෝ මස් කඩ විවෘතකර තැබීම හෝ සම්පූර්ණයෙන් මෙයින් තහනම් කරමි.

ආර්. සී. උදුනොඩගේ,
මැදපත්තු දකුණු ගම්සභාවේ ප්‍රධානතැන.

1975. 01. 10 වන දින,
මැදපත්තු දකුණු ගම්සභාව,
බැඳිවැව,
ජයන්තිපුර.

උපලේඛනය

- 1975 ජනවාරි 5, 12, 20, 27.
- 1975 පෙබරවාරි 3, 11, 19, 26.
- 1975 මාර්තු 5, 13, 21, 27.
- 1975 අප්‍රේල් 3, 11, 19, 25.
- 1975 මැයි 3, 11, 18, 24, 25.
- 1975 ජූනි 2, 10, 16, 23.
- 1975 ජූලි 1, 9, 16, 23, 31.
- 1975 අගෝස්තු 7, 14, 22, 30.
- 1975 සැප්තැම්බර් 6, 12, 20, 26, 28.
- 1975 ඔක්තෝබර් 5, 12, 19, 28.
- 1975 නොවැම්බර් 3, 10, 18, 26.
- 1975 දෙසැම්බර් 3, 10, 18, 25.

2-47-75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

යුක්තලම් දිස්ත්‍රික්කයේ මැදපළාත ගම්සභාව

සෝභානක ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි නම සඳහන් අය විසින් ඔහුගේ නම ඉදිරියේ දක්වන ස්ථානයේ 1975 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට සහ මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යෑමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලා මා වෙත අයදුම් පත්‍රයක් ඉදිරිපත් කර ඇත. ඒ බැව් 272 අධිකාරිය වන සෝභානක ආඥාපනතේ 7 (2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දන්වමි. මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන මැදපළාත ගම්සභා ප්‍රදේශ සීමාව තුළ යම් අයෙක් විරුද්ධවන්නේ නම් කුමණ හේතුවක් නිසාදැයි යන වග සඳහන් කර ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින දහහතරක් (14) ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
ඩබ්ලිව්. ජෙල්ටන් කමෙල්, බුළුගහවැව පාර, කපුනේරිය	හරක්, එළු සහ උරුමස්...	ලංසිගම කේ. කේ. ප්‍රිමන් ප්‍රනාන්දුට අයිති "බෝගහයාය" කියන ඉඩම.

1975 ජනවාරි මස 20 වැනි දින,
මැදපළාත ගම්සභා කාර්යාලය,
කබ්බෝව, නාන්දන්දිය.

ඒරන් අභයකෝන්,
සභාපති, මැදපළාත ගම්සභාව.

2-76-75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුලියාපිටිය නගරය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය විසින් මස් විකිණීමට 1975 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව කුලියාපිටිය නගර සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවිල් කරුණ සඳහායයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සිටින සේ මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පලවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරය) අංක 7 (2) දරන වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

1975 ජනවාරි මස 21 වැනි දින,
කුලියාපිටිය විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

කීර්තිධා සත්කුමාර,
කුලියාපිටිය නගරයේ විශේෂ මහාමහාරිස්.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
ඩබ්ලිව්. එම්. මොහොමඩ් ඉස්මයිල්, ගල්බිලුව, මිනුවන්ගොඩ ...	ගවමස් ...	කුලියාපිටිය පොදු වෙළඳපොළෙහි කඩකාමර අංක 9
ඩබ්ලිව්. එම්. මොහොමඩ් ඉස්මයිල්, ගල්බිලුව, මිනුවන්ගොඩ ...	එමමස් ...	කුලියාපිටිය පොදු වෙළඳපොළෙහි කඩකාමර අංක 10

2-65-75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

මැදපත්තු උතුර ගම් ප්‍රදේශය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය එකී නම්වලට ඉදිරියෙන් දක්වා ඇති ස්ථානවල මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1975 වර්ෂය වෙනුවෙන් බලපත්‍ර නිකුත් කරන මෙන් මා වෙත අයදුම් කර තිබේ. එම අය වෙත එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධතාවය දක්වන, මැදපත්තු උතුර ගම් ප්‍රදේශයේ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට, තමා එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමණ කරුණක් නිසා ද යි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව සකස් කර, මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බව, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරිය) අංක 7 දරන වගන්තියේ 2 (ඒ) සහ 2 (බී) දරණ උප වගන්ති යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාමේ ස්ථානය	වෙළඳාම කරන ස්ථානය
1. ඇම්. ඒ. කාදර්, තඹාල ...	එළ හරක් මස් ...	තඹාල
2. ඇම්. ඒ. කාදර්, තඹාල ...	එම ...	මීනාගම
3. පී. ඩී. කනි, තඹාල ...	එම ...	අල්තිලාල්පුර
4. එම්. ඩී. සින්න උඩයාර්, තඹාල ...	එම ...	පුලස්කිගම
5. ඒ. ඇම්. හනිපා, තඹාල ...	එම ...	පූගාවිල
6. කේ. ඒ. ඇම්. තාසිම්, තඹාල ...	එම ...	තල්පොත

1974 දෙසැම්බර් මස 11 වැනි දින,
පාලන නිලධාරී කාර්යාලය,
මැදපත්තු උතුර ගම් ප්‍රදේශය,
තඹාල, පොළොන්නරුව.
2-118-75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

පී. මානෙල් ජයවර්ධන,
පාලන නිලධාරී,
මැදපත්තු උතුර ගම් ප්‍රදේශය.

ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කය - අශ්චෝදුර ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි දක්වන අයවලුන් විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි 1975 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලා අයදුම්පත් මා වෙත ඉදිරිපත් කර තිබෙන බව, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරයේ) 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන අශ්චෝදුර ගම්සභා ප්‍රදේශ සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වනුයේ කුමණ හේතුව නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුතුව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

1975 ජනවාරි මස 15 වැනි දින,
අශ්චෝදුර ගම්සභා කාර්යාලයේ දී ය.

පී. එල්. සිරිසේන,
අශ්චෝදුර ගම්සභාවේ සභාපති.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඩී. අබ්දුල් බසිර්, යුනිට් 22, මුස්ලිම් ජනපදය, අශ්චෝදුර	එළ හරක් මස් ...	මුස්ලිම් ජනපදයේ බවුකවරිය
2. ඒ. අබ්දුල්ලා, 240, වාන්ඇල ...	එළ හරක් මස් ...	වාන්ඇල ජනපදයේ මුස්ලිම් කොටස

2-119-75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

අභ්‍යන්තර සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය)

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 17 (1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර අභ්‍යන්තර සුළු නගර සභාවේ සභාපති වන මම, 1975 වර්ෂයේ දී පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි දැක්වෙන දිනයන්හි අභ්‍යන්තර සුළු නගර සභා සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම හා මස් වෙළඳාම සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම් කරමි.

උපලේඛනය

- 1975 ජනවාරි 27
- 1975 පෙබරවාරි 25
- 1975 මාර්තු 26
- 1975 අප්‍රේල් 25
- 1975 මැයි 24, 25

- 1975 ජූනි 23
- 1975 ජූලි 22
- 1975 අගෝස්තු 21
- 1975 සැප්තැම්බර් 19
- 1975 ඔක්තෝබර් 04, 19
- 1975 නොවැම්බර් 18
- 1975 දෙසැම්බර් 18.

හෙක්ටර් ඒ. ඩබ්ලිව්. ගුණවර්ධන,
සභාපති,
අභ්‍යන්තර සුළු නගර සභාව.

1975 ජනවාරි මස 13 දින,
අභ්‍යන්තර,
සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
2-126-75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

මිගමුව නගරය

මහ නගර සභා ආඥාපනත (252 වැනි අධිකාරය)

පාදේ වෙළඳාම කිරීම තහනම් කිරීම—විස්ත්‍රිති මාවත

මිගමුවේ, මිගමු නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් තැන්පත් ක්‍රමයෙන් ගොඩනගා දෙන නිකල්ස් ගුණසේකර වන මම (252 වැනි අධිකාරය වන) මහ නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 277 (2) (ඒ) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, විස්ත්‍රිති මාවත යනුවෙන් හැඳින්වෙන පොදු පාරේ වැල්ල විදිය මංසන්ධියේ සිට වෙරළ දක්වා කිසිදු දුරයකදී වෙළඳාම කිරීම හෝ වෙළඳාම සඳහා ප්‍රදර්ශනය කර තැබීම එම ආඥාපනතේ 159 වැනි වගන්තිය යටතේ තහනම් කර ඇති බව මෙයින් මහජනයාට දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඇන්. ඩී. ඇන්. ගුණසේකර,
විශේෂ කොමසාරිස්,
මිගමුව නගරය.

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය,
මිගමුව නගරය,
මිගමුව, 1975.01.17.
2-981-75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආනවිචන්දන්පත්තු ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වන අධිකාරය)

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරය) 17 (1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර අභ්‍යන්තර සුළු නගර සභාවේ සභාපති වන මම, 1975 වර්ෂයේ පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් දිනවලදී ආනවිචන්දන්පත්තු ගම් සභා ප්‍රදේශය තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම හා මස් වෙළඳාම සම්පූර්ණයෙන්ම මෙයින් තහනම් කරමි.

උපලේඛනය

- 1975 ජනවාරි 27 වනදා
- 1975 පෙබරවාරි 25 වනදා
- 1975 මාර්තු 26 වනදා
- 1975 අප්‍රේල් 25 වනදා

- 1975 මැයි 24 සහ 25 වනදා
- 1975 ජූනි 23 වනදා
- 1975 ජූලි 22 වනදා
- 1975 අගෝස්තු 21 වනදා
- 1975 සැප්තැම්බර් 19 වනදා
- 1975 ඔක්තෝබර් 4 වනදා
- 1975 ඔක්තෝබර් 19 වනදා
- 1975 නොවැම්බර් 18 වනදා
- 1975 දෙසැම්බර් 18 වනදා.

ඒ. සී. සරේචන්ද්‍ර,
ආනවිචන්දන්පත්තු ගම් සභාවේ සභාපති.

1975 ජනවාරි මස 23 වන දින,
ආනවිචන්දන්පත්තු ගම් සභා කාර්යාලය,
ආරච්චිකඩුව, රාජකදළුව.
2-975-75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

දොඩන්ගස්ලන්ද ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 අධිකාරය) 17 (1) දරණ උප වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර දොඩන්ගස්ලන්ද ගම් සභාවේ පාලන කිරීමට කේ. ඩී. ඥාන්ත ජයවර්ධන වන මම, 1975 වර්ෂයේ පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් දිනවලදී කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ දොඩන්ගස්ලන්ද ගම් සභා සීමාව තුළදී මස් පිණිස සතුන් මැරීම, මස් වෙළඳාම පිණිස ප්‍රදර්ශනය කර තැබීම සහ මස් වෙළඳාම සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම් බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

- (1) ජනවාරි 27, පසළොස්වක් පෝය දිනය
- (2) පෙබරවාරි 25, පසළොස්වක් පෝය දිනය
- (3) මාර්තු 26, පසළොස්වක් පෝය දිනය
- (4) අප්‍රේල් 25, පසළොස්වක් පෝය දිනය
- (5) මැයි 22, ජනරජ දිනය

- (6) මැයි 24, පසළොස්වක් පෝය දිනය
- (7) මැයි 25, වෙසක් පසළොස්වක් පෝය දිනට පසු දිනය
- (8) ජූනි 23, පසළොස්වක් පෝය දිනය
- (9) ජූලි 22, පසළොස්වක් පෝය දිනය
- (10) අගෝස්තු 21, පසළොස්වක් පෝය දිනය
- (11) සැප්තැම්බර් 19, පසළොස්වක් පෝය දිනය
- (12) සැප්තැම්බර් 26, බණ්ඩාරනායක සමරා දිනය
- (13) ඔක්තෝබර් 4, ලෝක සත්ව දිනය
- (14) ඔක්තෝබර් 19, පසළොස්වක් පෝය දිනය
- (15) නොවැම්බර් 18, පසළොස්වක් පෝය දිනය
- (16) දෙසැම්බර් 18, පසළොස්වක් පෝය දිනය.

කේ. ඩී. ඥාන්ත ජයවර්ධන,
දොඩන්ගස්ලන්ද ගම් සභාවේ පාලන කිරීමකි.

1975. 01. 22 වෙනි දින,
දොඩන්ගස්ලන්ද ගම් සභා කාර්යාලයේ දී ය.
2-79-75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

බලන්ගොඩ නගරය

(272 වැනි අධිකාරය) මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1975 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන බලංගොඩ නගර සීමාව තුළ පදිංචි යම් අයෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර, පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත දී මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, (272 වැනි අධිකාරය) මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ අංක 7 දරණ විගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම වෙළඳාම හා වෙළඳාම කරන ස්ථානය

1. එච්. පිලාසිරි මයා. ... බලන්ගොඩ ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොලේ අංක 5 එළ හරක් මස් කඩය.

කේ. සී. සිඛලි, විශේෂ කොමසාරිස්—බලංගොඩ නගරය.

1975 ජනවාරි මස 23 වෙනි දින, බලන්ගොඩ නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය. 2-986 — 75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගැටන් දික්මය පළාත් ආණ්ඩු සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වෙනි අධිකාරය)

1975 වර්ෂයේ දී ගැටන්-දික්මය පළාත් ආණ්ඩු සභා සීමාව තුළ මෙහි පහත දැක්වෙන පළමුවෙනි උපලේඛනයේ දැක්වෙන දිනවල දී, මස් පිණිස සතුන් මැරීම හා මස් විකිණීම නොකළ යුතු බවත්, දෙවෙනි උපලේඛනයේ දැක්වෙන දිනවල දී මස් පිණිස සතුන් මැරීම නොකළ යුතු බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වෙනි අධිකාරියේ 17 (1) දරණ විගන්තියේ ප්‍රකාර ගැටන්-දික්මය නගර සභාවේ සභාපති ඔ. දොන් විල්ප්‍රයිඩ් වන මා විසින් මෙයින් දැනුම් දෙමි.

මැයි 24 සහ 25
ජූනි 23
ජූලි 22
අගෝස්තු 21
සැප්තැම්බර් 19 සහ 26
ඔක්තෝබර් 04 සහ 19
නොවැම්බර් 18
දෙසැම්බර් 18

මෙම දිනයන්ට අමතරව සභාපතිතුමා විසින් අවස්ථානුකූලව තියම කරනු ලබන දිනයන්හි දී ද මස් පිණිස සතුන් මැරීම හෝ මස් විකිණීම හෝ ඒ දෙකම හෝ නොකළ යුතුයි.

ඔ. දොන් විල්ප්‍රයිඩ්, සභාපති.

පළමුවෙනි උපලේඛනය

ජනවාරි 14 සහ 27
පෙබරවාරි 25
මාර්තු 26
අප්‍රේල් 25

1975 ජනවාරි මස 22 දින, ගැටන්-දික්මය නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

2-970 — 75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

පානදුර තල්පිටි බද්ද ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1975 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධවන කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ පානදුර තල්පිටි බද්ද ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවිල් කරුණ මත යයි ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පළවන දින සිට දස හතර (14) දවසක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනතේ අංක 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක

44 දරණ ආඥාපනතක් සංශෝධනය වූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඩී. ඩබ්ලිව්. ඇතුලත් මුදලි, සභාපති (වැ. බ.), පානදුර තල්පිටි බද්ද ගම්සභාව.

ගම්සභා කාර්යාලය, ප්‍රමුඛයම-අච්චේ මුල්ල, 1975. 01. 10.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම ස්ථානය
ඇස්. අයි. ඇම්. මන්සුරි. දවටගහ වත්ත, බෙක්කෙගම-අම්බලන්දුව, පානදුර.

2-59 — 75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඉදුරුව ගම් ප්‍රදේශය

1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන පොදු ආදර්ශ අතුරු දියවිස්ථා පනත

පළාත් පාලන ආයතන "පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා" පනතේ 3 වන විගන්තිය යටතේ ගැලු දිස්ත්‍රික්කයේ ඉදුරුව ගම් ප්‍රදේශයේ පාලන නිලධාරී එසින් දෙන ඇති පහත දැක්වෙන නිර්ණය එකී විගන්තියේ ප්‍රකාර මෙහි පළකරනු ලැබේ.

නිර්ණය

කලින් කර සංශෝධනය කරන ලද පරිදි වූ 1953 අප්‍රේල් මස 10 වන දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල xviii කාණ්ඩයෙහි අලියවූ අන්තරාපායකවූ කාර්මාන්තවලට අදාළ අතුරු ව්‍යවස්ථා සංශෝධනය කරමින් (261 අධිකාරය වන) පළාත් පාලන පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 261 වැනි සහ 4 වැනි විගන්තිය යටතේ රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිතුමා විසින් පිළියෙල කොට එම

ඇ. ආ. ජිනදස, පාලන නිලධාරී, ඉදුරුව ගම් ප්‍රදේශය.

1975 ජනවාරි මස 20 වන දින, ඉදුරුව ගම් ප්‍රදේශයේ පාලන නිලධාරී කාර්යාලයේ දී ය.

2-82 — 75.02.07 දින අංක 150 දරන ගැසට් පත්‍රය

පනතේ 2 වැනි විගන්තියේ ප්‍රකාර 1972 මාර්තු මස 10 වැනි දින අංක 15,001 දරණ ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ අංක 215 සහ 216 පිටුවල අන්තර්ගතකොට ඇති ගම්සභා සම්බන්ධයෙන් වූ අතුරු ව්‍යවස්ථා යටතේ වූ උපලේඛනයේ 1 වැනි, 2 වැනි හා 3 වැනි කොටස් වල පිළිවෙලින් සඳහන් "අන්තරාදායක" "අප්‍රසන්න" සහ "අන්තරාදායක හා අප්‍රසන්න" ව්‍යාපාර ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට ගැලු දිස්ත්‍රික්කයේ ඉදුරුව ගම් ප්‍රදේශය තුළ ක්‍රියාත්මක විය යුතු බවට ඉදුරුව ගම් ප්‍රදේශයේ පාලන නිලධාරී වන මම නිර්ණය කරමි.

දකුණු වැල්ලට්ටි 36 වැනි පවුම දැනීරීම

ලංකා නීති ප්‍රඥප්තියේ 268 වැනි පරිච්ඡේදයෙහි 26 වගන්තිය යටතේ මූලික වියදම් බෙදා හැරීමේ කිරීම

ලංකා නීති ප්‍රඥප්තියේ 268 වැනි පරිච්ඡේදයෙහි 26 වගන්තිය යටතේ මූලික වියදම් බෙදා හැරීමේ කිරීම මගින් නගර සභාවේ නාගරික කොමසාරිස් විසින් දකුණු වැල්ලට්ටි 36 වැනි පවුමේ නමින් හැඳින්වෙන පාර ඉදිකිරීම පිණිස තාවකාලික වශයෙන් බෙදා හැරීමේ කිරීම කරන ලද මුදල පහත දැක්වේ.

(අ) අඟල් 4 ක් සහකමට ගල් අතුරන ලද අඩි 20 ක් අඟල් 0 පළල, තණතොළ අඩිත්ත, දෙපස අර්ධකවාකාර කාණුද, කොන්ක්‍රීට් ලැලි හෝ නළ අතුරන ලද ඇතුල්වීමේ බෝක්කා සහ විදුලි ලාම්පුද සවි කිරීම.

(ආ) අඟල් 9 ක් කසල නලයක් සවි කිරීම.

වර්ෂය අංකය	විවේචනා	අයිතිකරුවන්ගේ නම සහ ලිපිනය	ඉදිකිරීම් වියදම්		කසල අත්තිකාරම්		බෙදා හැරීමේ කළ මුදල	
			රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.
318	...	ශාලපාර ... යු. ඇන්. විජේතුංග මහතා, අංක 2, යෝමසුන්දර මාරු, කොළඹ 6	2,700	0...	—	...	2,700	0
12	...	36 වැනි පවුම මග ... ඒ. ආර්. ඒ. සමීන් මහතා, අංක 12, 36 වැනි පවුම, කොළඹ 6	4,860	0	5,500	0	6,834	0
14	...	එම ... ඇන්. සරවනබලවන්තා මහතා, අංක 14, 36 වැනි පවුම, කොළඹ 6	4,440	0	4,800	0	6,136	0
18	...	එම ... ඇම්. මුතුබාලසූරියර මහතා, අංක 34, කාසල් පවුම, කොළඹ 4	4,380	0	4,700	0	—	9,630
22	...	එම ... රාජසිංහ සුන්දරලිංගම් මහතා, අංක 22, 36 වැනි පවුම, කොළඹ 6	2,340	0	2,400	0	—	4,740
24	...	එම ... ඇන්. මහේස්වරී මහතා, අංක 24, 36 වැනි පවුම, කොළඹ 6	1,710	0	1,800	0	—	3,510
26	...	එම ... ඩී. අමරසේන මමිය, අංක 28, 36 වැනි පවුම, කොළඹ 6	1,710	0	1,800	0	—	3,510
28	...	එම ... ඇස්. නිරුනාචාරිය මහතා, අංක 28, 36 වැනි පවුම, කොළඹ 6	1,770	0	1,800	0	—	3,570
30	...	එම ... ඇස්. වෙලු සුනා පිල්ලෙයි මහතා, අංක 30, 36 වැනි පවුම, කොළඹ 6	1,770	0	2,000	0	—	3,770
32	...	එම ... කේ. ඇස්. වෙල්ලුරාගන් මමිය, අංක 32, 36 වැනි පවුම, කොළඹ 6	2,280	0	2,600	0	—	4,880
34	...	එම ... ඇස්. විවේකානන්දරාජා මහතා, සුවස්වම් උක්කා, නාවක්කුලි, කඩිනම්	5,460	0	5,100	0	—	10,560
36 සහ 36ඒ	...	එම ... ඩී. කඩිලනාතන් මහතා, අංක 36, 36 වැනි පවුම, කොළඹ 6	5,700	0	5,300	0	4,000	0
38	...	එම ... ඩී. සෙල්වදෙරෙයි මමිය, අංක 24, කන්දර්බඩම්, යාපනය	5,700	0	5,800	0	—	11,560
40	...	එම ... ඇස්. කනගලිංගම් මහතා, අංක 40, 36 පවුම, කොළඹ 6	6,000	0	275	0	—	6,275
42 සහ 42/1/1	...	36 වැනි පවුම ... ඇස්. ආරුමුගම් මහතා, අංක 42, 36 වැනි පවුම, කොළඹ 6	6,780	0	275	0	—	7,055
44	...	එම ... ඊ. සුමුමනි මහතා, අංක 44, 36 වැනි පවුම, කොළඹ 6	6,030	0	275	0	4,654	0
46	...	එම ... ඊ. සන්මුගම් මහතා, 25/3, හෝටන් පෙදෙස, කොළඹ 6	6,390	0	275	0	4,654	0
50	...	එම ... ඇම්. ඇස්. සෝමරත්න මහතා, අංක 65, ජාත්‍යන්තර බොද්ධ මධ්‍යස්ථාන පාර, කොළඹ 6	1,560	0	275	0	—	1,835
66	...	රාජසිංහ පාර ... ඇම්. ආර්. ඇම්. ඉස්මායිල්, අංක 66, රාජසිංහ පාර, කොළඹ 6	1,920	0	275	0	—	2,193
62/1	...	එම ... පරශ්නි සතියාගම් මමිය, අංක 62, රාජසිංහ පාර, කොළඹ 6	3,300	0	—	—	—	3,300
60	...	එම ... මහේස්වරී නඩරාජා මමිය, අංක 24ඒ, ඇල්ප්‍රයි පෙදෙස, කොළඹ 3	3,180	0	—	—	—	3,180
55 සහ 55/1	...	36 වැනි පවුම ... ඒ. අරුල්ප්‍රසාද් මහතා, අංක 58, රාජසිංහ පාර, කොළඹ 6	3,390	0	—	605	0	2,785
45	...	එම ... මහේස්වරී මුතුකම්බේ මමිය, අංක 36, වෝඩ් පෙදෙස 7	3,270	0	275	0	—	3,545
54/1	...	රාජසිංහ පාර ... ඩී. කන්දසිරි මහතා, අංක 54/1, රාජසිංහ පාර, කොළඹ 6	3,300	0	—	—	—	3,300
52/1	...	එම ... ඇස්. ඇන්. රාජදේවරෙයි මහතා, අංක 52/1, රාජසිංහ පාර, කොළඹ 6	3,300	0	—	—	—	3,300
50	...	එම ... ඒ. ඩී. මදනායක මහතා, අංක 50, රාජසිංහ පාර, කොළඹ 6	3,300	0	—	—	—	3,300
39	...	36 වැනි පවුම ... අයි. ගණපති මමිය, අංක 48, රාජසිංහ පාර, කොළඹ 6	2,550	0	275	0	—	2,825
46	...	රාජසිංහ පාර ... ජේ. කනගසොන් මහතා, අංක 46, රාජසිංහ පාර, කොළඹ 6	3,720	0	—	—	—	3,720
35	...	36 වැනි පවුම ... සී/ස. කොලට් සමාගම, බාරේ, ඇස්. ඩී. ඩී. හරස්ම මහතා, අංක 10, ඩී. ඇස්. සේනානායක මාවත, කොළඹ 8	2,100	0	2,100	0	—	4,200
33	...	එම ... එම	1,680	0	2,100	0	—	3,780
29	...	එම ... ඒ. පොන්නසිරි මමිය, අංක 38, රාජසිංහ පාර, කොළඹ 6	3,660	0	4,200	0	—	7,860
36	...	රාජසිංහ පාර ... ඒ. එම්. ඇම්. අබ්දුල් කාදර් මහතා, අංක 36, රාජසිංහ පාර, කොළඹ 6	3,060	0	—	—	—	3,060
34	...	එම ... චිත්‍රිමි ජයමහ මහත්මිය, අංක 34, රාජසිංහ පාර, කොළඹ 6	4,440	0	—	—	—	4,440
32	...	එම ... රාජරත්නම් සීට් ජනසේන මහතා, අංක 32, රාජසිංහ පාර, කොළඹ 6	3,330	0	—	—	—	3,330
22-30	...	එම ... දෙස්කර අශෝක අමරසිංහ මහතා, 61/1, 5 වැනි පවුම, කොළඹ 3	7,620	0	7,800	0	—	15,420
17	...	36 වැනි පවුම ... ඒ. ඇන්. ජයසේන මහතා, අංක 17, 36 වැනි පවුම, කොළඹ 6	3,660	0	3,000	0	—	6,660
15 හා 15/1	...	එම ... ලීලාවතී සෙල්වරාජා මමිය, අංක 15, 36 වැනි පවුම, කොළඹ 6	3,060	0	3,500	0	—	6,560
11	...	එම ... සන්තා ලෙව්විම් කුමාරස්වාමි මහතා, අංක 11, 36 වැනි පවුම, කොළඹ 6	3,240	0	2,000	0	—	5,240
6	...	රාජසිංහ පාර ... සර්ජන් ඩබ්ලිව් ජයරත්න, 56-60, කෙළින් විදිය, යාපනය	1,290	0	—	—	—	1,290
324	...	ශාල පාර ... සී. පී. ජයවර්ධන මහතා, 32, යෝන් විදිය, කොළඹ 6	2,730	0	—	—	—	2,730
			1,42,920	0	70,200	0	26,883	0
							1,86,237	0

ඩී. ඒ. ජයසිංහ,
නාගරික කොමසාරිස්.

නගර ශාලාව,
කොළඹ 7,
1974.11.26.

අවිස්සාවේලි පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1975 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛන

1975 වර්ෂය සඳහා මෙම නගර සභාවේ වරිපනම් ලේඛණ දැනට සූදානම්ව ඇති බවත්, එම ලේඛණ නියමිත කායාර්ථය වේලාවන්හිදී මෙම කායාර්ථයේදී පරීක්ෂකර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත්, 255 වන අධිකාරියවන පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ 166 වෙනි වගන්තියෙන් කියවෙන පරිදි 252 වැනි අධිකාරියවන නාගරික

සභා ආඥාපනතේ 235(1) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ආර්. ආල්. ඒ. ආස්. ඇලේසියස්, සභාපති, අවිස්සාවේලි පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

පළාත් ආණ්ඩු සභා කායාර්ථය, අවිස්සාවේලි පළාත්, 1975. 1. 22.

2-42 — 75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කුලියාපිටිය නගරය

සේ සානක ආඥාපනත

කුලියාපිටිය නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කීර්තිචන්ද්‍ර සත්කුමාර වන මම සේ සානක ආඥාපනතේ 17 වැනි ඡේදය යටතේ මා වෙත පැවරී ඇති බලතල අනුව 1975 වර්ෂයේ මෙහි පහත සඳහන් දිනයන්හි කුලියාපිටිය නගර සභා සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම හා මස් විකිණීම සම්පූර්ණයෙන් තහනම් කරන බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ජනවාරි 27
පෙබරවාරි 25
මාර්තු 26
අප්‍රේල් 25
මැයි 22, 24, 25

ජූනි 23
ජූලි 22
අගෝස්තු 21
සැප්තැම්බර් 19, 26
ඔක්තෝබර් 04, 19
නොවැම්බර් 18
දෙසැම්බර් 13.

කීර්තිචන්ද්‍ර සත්කුමාර, කුලියාපිටිය නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්.

1975. 01. 22 දින, කුලියාපිටිය නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය. 2-66—75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වන අධිකාරිය)

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරිය) 17 (1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය පරිදි, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාවේ පරිපාලන කිලියාර්, එච්. ඒ. ආම්. දයාසේන වන මම, 1975 වර්ෂයේදී පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දැක්වෙන දිනවල වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා සීමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම හෝ මස් විකිණීම සම්පූර්ණයෙන්ම මෙයින් තහනම් කරමි.

උපලේඛනය

ජනවාරි 27
පෙබරවාරි 25
මාර්තු 26
අප්‍රේල් 25

මැයි 22, 23, 24, 25
ජූනි 23
ජූලි 22
අගෝස්තු 21
සැප්තැම්බර් 19, 26
ඔක්තෝබර් 04, 19
නොවැම්බර් 18
දෙසැම්බර් 13

එච්. ඒ. ආම්. දයාසේන, පරිපාලන කිලියාර්, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව.

1975. 01. 21 දින, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලය, වලස්මුල්ල. 2-77—75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

සුළු නගර සභාව, වැලිසර

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වන අධිකාරිය) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 සහ 163 වැනි වගන්ති යටතේ 1975 වර්ෂයේ බලපවත්වන පරිදි වැලිසර සුළු නගර සභාව විසින් පනවා 1974 දෙසැම්බර් 06 දින අංක 141 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ IV කොටසෙහි 12-151 වැනි අධිකාරිය යටතේ ප්‍රසිද්ධ කරණ ලද පහත සඳහන් ඡේදය මෙයින් සංශෝධනය කරමි.

ඉහත අංක හා දින දරණ ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ 1097 දරණ පිටුවේ දකුණු පස කොටසේ 68 වන ඡේදයේ සඳහන්ව ඇති "සෙල්ලම් බඩු නිපදවීම" සඳහා බලපත්‍ර ගාස්තුව රුපියල් 25

නොවන බවත්, එම සෙල්ලම් බඩු නිපදවීම සඳහා බලපත්‍ර ගාස්තුව රුපියල් 125 ක් වශයෙන් සංශෝධනය කරන බවත්, වැලිසර සුළු නගර සභාවේ ප්‍රදේශවාසීන් වෙත මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

බබ්ලිම්. සිරිසේන, පරිපාලන කිලියාර්, වැලිසර සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, වැලිසර, රාගම 1975 ජනවාරි 22 දින.

2-81—75.02.07 දින අංක 150 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ
දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරනු ලබන
සංශෝධිත ගාස්තු

1968 දෙසැම්බර් මස 1 වෙනි දින සිට ක්‍රියාත්මක වේ
 (සෑම සිකුරාදා දිනයන්හි පළ කරනු ලැබේ)

1. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් පළ කරනු ලබන්නේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නාගේ වගකීම පිටිය.
2. පෞද්ගලික පළ කරන්නන්ගේ සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන, ඒ සඳහා නියමිත සම්පූර්ණ ගාස්තුවක් සමග කොළඹ රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට කැපැලෙන් එවීමට හෝ ගෙනැවිත් භාර දීමට හෝ පුළුවන.
3. කායභාල වෙලාවන් පෙරවරු 8 සිට පස්වරු 4.15 දක්වා වේ.
4. මුදල් ගනුදෙනු කරනු ලබන්නේ පෙරවරු 8.30 සිට පස්වරු 2.45 දක්වා බව සැලකිය යුතුයි.
5. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන සඳහා ගාස්තුව කලින් ගෙවිය යුතුයි. තැපැලෙන් දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන යන් එවන විට, ඒ සමගම අයවිය යුතු ගාස්තුව සඳහා මනි ඕඩරයක්, පෝස්ටල් ඕඩරයක් හෝ වැඩක් පනක් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තමට එවිය යුතුයි.
6. ප්‍රමාදය සහ දෙස් වළක්වා ගැනීම සඳහා, පළකරන්නට නියමිත " පිටපත " කඩදසියේ එක් පැහැදිලිව ලියා එවිය යුතුයි. ටයිප් ගසා එවනවා නම් වඩාත් හොඳයි.
7. සෑම අත්සනකටම යටින් අකුරු වෙන්කොට පැහැදිලිව අත්සනේ අකුරු ලිවිය යුතුයි.
8. වෙළඳ ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දැන්වීම් හා රජයේ සේවයේ නොවන අයගේ නම් වෙනස් කිරීම පිටුපැසු කරන දැන්වීම් හෝ පළ කරනු නොලැබේ.
9. උසාවියේ අණපනත් යටතේ නිකුත් කළායයි හැඟෙන ප්‍රකාශන, සුප්‍රීම් උසාවියේ පෙරකටදෝරු මහකයුගේ අනුමැතිය හෝ අත්සන නොමැතිව ප්‍රසිද්ධ කරනු නොලැබේ.
10. 1968 දෙසැම්බර් මස 1 වෙනි දින සිට දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරන ගාස්තු ටොටල් :-

අභලකට හෝ ඉන් අඩුව	රු. ශ.
වැඩි වන සෑම අභලකට හෝ ඉන් කොටසකට	20 0
තනි තීරුවකට හෝ ගැසට් පිටුවකින් අඩකට	220 0
තීරු දෙකකට හෝ සම්පූර්ණ ගැසට් පිටුවකට	440 0

අභලේ සෑම කොටසකටම සම්පූර්ණ අභලකට අය කරනු ලබන ගාස්තුව අය කරනු ලැබේ.

11. සෑම සිකුරාදා දිනයකම ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ " ගැසට් " පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.
12. 1966 මාර්තු 1 වෙනිදා සිට ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි වෙනම පළවන දැන්වීම් සඳහන් ප්‍රකාර සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ, රජයේ මුද්‍රණාලයේ, මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.
13. 1968.12.01 දින සිට සංශෝධිත දයක ගාස්තු* :-

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය—වාර්ෂික

		මෙරට	පිටරට
		රු. ශ.	රු. ශ.
එක් කොටසක්	...	46 0	60 0
I වැනි කොටසේ ඡේදයක්	...	36 0	42 0
I වැනි කොටසේ ඡේද දෙකක්	...	43 50	51 50

වර්ෂය අවසානයේ හෝ අර්ධ වර්ෂයක අවසානයේ නිමවන සේ දයක ගාස්තු භාර ගනුයේ 6 මාසයකට නො අඩු කාලයකට පමණය.

*තනි පිටපත් සඳහා ගාස්තු (පිටපත් විකිණීමට තිබේ නම්)

		මිළ	තැපැල්
		රු. ශ.	රු. ශ.
(අ) (i) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසක් ඇතුළතදී එක කොටසක්	...	0 50	0 20
(ii) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසකට පසු, එක කොටසක්	...	1 0	0 20
(ආ) (i) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසක් ඇතුළත දී, I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	...	0 30	0 15
(ii) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසකට පසු I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	...	0 60	0 15

දයක මුදල් බාර ගැනීම සහ තනි පිටපත් විකිණීම බාර, කොළඹ රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී වෙත මුදල් ලැබෙන්නට සලස්වන්න.

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් තීරණයකි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළ කරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා නිවේදන භාර ගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන් අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළ කර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ දාය වෙත කැපැලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊලඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත කැපැල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව ලැබීමට සැලසෙන වේලාවක් දී කැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වෙනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය.

සැ.පු.—මුදල් ගෙවා ගැසට් පතෙහි පළ කරනු ලබන දන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ ප්‍රකාශනාංශයේ අධිකාරී වෙත නොව ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

උපලේඛනය

1975

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය		ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව				
ජනවාරි	...	75.01.03	සිකුරාදා	...	74.12.27	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.01.10	සිකුරාදා	...	75.01.03	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.01.17	සිකුරාදා	...	75.01.10	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.01.24	සිකුරාදා	...	75.01.17	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.01.31	සිකුරාදා	...	75.01.24	සිකුරාදා	දවල් 12.00
පෙබරවාරි	...	75.02.07	සිකුරාදා	...	75.01.31	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.02.14	සිකුරාදා	...	75.02.07	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.02.21	සිකුරාදා	...	75.02.14	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.02.28	සිකුරාදා	...	75.02.21	සිකුරාදා	දවල් 12.00
මාර්තු	...	75.03.07	සිකුරාදා	...	75.02.28	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.03.14	සිකුරාදා	...	75.03.07	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.03.21	සිකුරාදා	...	75.03.14	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.03.27	බ්‍රහස්පතින්ද	...	75.03.21	සිකුරාදා	දවල් 12.00
අප්‍රේල්	...	75.04.04	සිකුරාදා	...	75.03.27	බ්‍රහස්පතින්ද	දවල් 12.00
		75.04.11	සිකුරාදා	...	75.04.04	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.04.18	සිකුරාදා	...	75.04.11	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.04.24	බ්‍රහස්පතින්ද	...	75.04.18	සිකුරාදා	දවල් 12.00
මැයි	...	75.05.02	සිකුරාදා	...	75.04.24	බ්‍රහස්පතින්ද	දවල් 12.00
		75.05.09	සිකුරාදා	...	75.05.02	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.05.16	සිකුරාදා	...	75.05.09	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.05.23	සිකුරාදා	...	75.05.16	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.05.30	සිකුරාදා	...	75.05.23	සිකුරාදා	දවල් 12.00
ජූනි	...	75.06.06	සිකුරාදා	...	75.05.30	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.06.13	සිකුරාදා	...	75.06.06	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.06.20	සිකුරාදා	...	75.06.13	සිකුරාදා	දවල් 12.00
		75.06.27	සිකුරාදා	...	75.06.20	සිකුරාදා	දවල් 12.00

1975 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ,
කොළඹ.

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.